
 

У К Р А Ї Н А 
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА РАЙОННА РАДА ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Х V І  с е с і я  8  д е м о к р а т и ч н о г о  с к л и к а н н я  

Р І Ш Е Н Н Я 
проєкт 

від 10 лютого 2023 року №  224/2023  

м. Івано-Франківськ 

Про звіт голови  

районної державної адміністрації –  

начальника районної військової адміністрації 

щодо здійснення районною  

державною адміністрацією делегованих їй  

районною радою повноважень за 2022 рік 

Керуючись пунктом 28 частини 1 статті 43, частиною 1 статті 44, 

частиною 1 статті 72 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, 

враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з питань законності, 

регламенту, депутатської діяльності та етики, розвитку місцевого 

самоврядування та захисту прав людини, районна рада 

в и р і ш и л а : 

1. Звіт голови районної державної адміністрації – начальника районної 

військової адміністрації Олександра Ярощука щодо здійснення районною 

державною адміністрацією делегованих їй районною радою повноважень 

за 2022 рік взяти до уваги (додається).   

2. Голові районної державної адміністрації – начальнику районної 

військової адміністрації і надалі здійснювати всі заходи щодо 

забезпечення виконання делегованих районною радою повноважень, 

залучення в район інвестицій (в тому числі іноземних), пошуку джерел та 

наповнення дохідної частини районного бюджету, створення 

привабливого туристичного іміджу, збалансованого соціального й 

економічного розвитку, ефективного використання природних, трудових 

та фінансових ресурсів району. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови 

районної ради Л. Чекайло та постійну комісію районної ради з питань 

законності, регламенту, депутатської діяльності та етики, розвитку 

місцевого самоврядування та захисту прав людини (І.Федоришин). 

 

Заступник голови районної ради           Лідія ЧЕКАЙЛО 



Додаток до рішення районної ради  

від 10 лютого 2023 року № 224/2023  

“Про звіт голови районної державної 

адміністрації – начальника районної військової 

адміністрації щодо здійснення районною  

державною адміністрацією делегованих їй  

районною радою повноважень за 2022 рік” 

 

ЗВІТ  

голови Івано-Франківської  

районної державної адміністрації за 2022 рік 

Івано-Франківська районна державна адміністрація спрямовує свою 

діяльність на забезпечення виконання Конституції України та законів України, 

законодавчих актів Президента України та Кабінету Міністрів України, 

делегованих районною радою повноважень, вирішення питань розвитку 

господарського комплексу, покращення добробуту мешканців району, 

задоволення їх потреб, додержання прав і свобод. 

Районна державна адміністрація здійснює координацію діяльності 

підприємств, установ та організацій, забезпечує здійснення заходів правового 

режиму воєнного стану, оборони, цивільного захисту, громадської безпеки і 

порядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян. Тісно взаємодіє з 

громадськими та благодійними фондами, організаціями різного спрямування, 

депутатами рад і головами територіальних громад з метою дослідження 

інформації про гуманітарні потреби та надання допомоги різним категоріям 

населення: внутрішньо переміщеним особам з тимчасово окупованих територій 

України, військовослужбовцям ЗСУ та їхнім родинам, малозабезпеченим і 

багатодітним сім’ям. 

Пріоритетними для районної державної адміністрації у 2022 році були 

питання наповнення бюджету та економії бюджетних коштів, функціонування 

закладів освіти та охорони здоров’я в умовах правового режиму воєнного 

стану. 

Діяльність районної державної адміністрації здійснювалась згідно з 

перспективним планом роботи на рік та квартальними планами роботи. 

Найбільш важливі питання розглядалися на нарадах, засіданнях колегії та 

консультативно –дорадчих органів. 

Завдяки системній роботі райдержадміністрації спільно з органами 

місцевого самоврядування району, з підприємствами, установами, 

організаціями було досягнуто позитивних темпів економічного і соціального 

розвитку району. 

За період роботи документообіг в районній державній адміністрації в 

цілому становив 4529 документи, з яких 3904 – документи вхідної та 625 

вихідної кореспонденції, 222 – видані райдержадміністрацією документи 

(розпорядження, рішення, накази). 



За звітний період проведено 2 засідання колегії районної державної 

адміністрації. Всього розглянуто 6 питань. Заслуховувалися питання про 

підсумки виконання програми соціально-економічного розвитку району, хід 

виконання бюджету району. У центрі уваги районної державної адміністрації 

були проблеми в галузі освіти, культури, медицини, соціального захисту, що 

потребували негайного вирішення. 

Упродовж звітного періоду в районній державній адміністрації, її відділах, 

управліннях проводилась робота щодо забезпечення виконання законів 

України, актів та доручень Президента України, депутатських звернень, 

розпоряджень та доручень голів обласної та районної державних адміністрацій 

з дотриманням принципів об’єктивності, дієвості, недопущення проявів 

формального ставлення до службових обов’язків з боку виконавців. 

Здійснювались заходи щодо організації вчасного та якісного виконання 

контрольних документів у передбачені документом, резолюціями керівництва 

терміни. 

Пріоритетними напрямками діяльності районної державної адміністрації у 

2022 році були такі питання: 

- забезпечення функціонування централізованої системи оповіщення, 

мобілізаційної підготовки та оборонної роботи; 

- забезпечення роботи пунктів тимчасового розміщення евакуйованого 

населення, координація роботи щодо отримання та надання гуманітарної 

допомоги ВПО; 

- організація роботи з постраждалими особами, соціального захисту 

пільгових категорій населення, ветеранів війни та їх сімей; 

- організація укриттів для учасників освітнього процесу; 

- моніторинг цін на продукти першої необхідності; 

- переміщення виробничих потужностей суб’єктів господарювання з 

територій, де ведуться бойові дії, на територію району; 

- забезпечення проведення весняно-польових робіт, збору урожаю 

сільськогосподарської продукції та плодово-ягідних; 

- забезпечення проходження опалювального сезону 2022-2023 років; 

- функціонування пунктів незламності; 

- підготовка до можливого кризового сценарію роботи органів державної 

влади, підприємств, установ, організацій, об’єктів критичної інфраструктури, 

медичних закладів та закладів освіти в умовах відмови енергосистеми України; 

- готовність до роботи органів управління та сил цивільного захисту до дій 

при можливому виникнення надзвичайних ситуацій, проведення аварійно-

рятувальних робіт; 

- наповнення бюджету, економія бюджетних коштів, погашення 

заборгованості заробітної плати працівникам бюджетної сфери; 

- запобігання та протидія домашньому насильству, гендерна рівність. 

У 2022 році отримано 87 розпоряджень обласної державної адміністрації, 

24 з яких взято на контроль, 11 протоколів нарад у голови обласної державної 

адміністрації, 3 окремих доручення обласної державної адміністрації. 

Інформації про їх виконання подавались у встановлені терміни. 



Постійно здійснюється аналітична діяльність та проводиться моніторинг 

виконання контрольних документів у контексті їх реалізації безпосередніми 

виконавцями. Результати моніторингу обговорюються на нарадах у керівництва 

районної державної адміністрації. 

Робота зі зверненнями громадян проводиться відповідно до Конституції 

України, законів України «Про звернення громадян», «Про місцеві державні 

адміністрації», постанови Кабінету Міністрів України від 14.04.1997 № 348 

«Про затвердження Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах 

державної влади і місцевого самоврядування, об’єднаннях громадян, на 

підприємствах, установах, організаціях не залежно від форм власності, в 

засобах масової інформації», Указу Президента України від 07.02.2008р. 

№ 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та 

гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади 

та органів місцевого самоврядування» та інших нормативно-правових актів. 

Загальна кількість звернень громадян, які надійшли на розгляд до районної 

державної адміністрації впродовж 2022 року збільшилась більш ніж втричі і 

становить 218 звернень (за 2021 р. – 69), з них письмових – 216 звернень 

(за 2021 р. – 67). 

Від органів влади вищого рівня до районної державної адміністрації у 

звітному періоді надійшло 57 звернень (26% від загальної кількості звернень), 

що на 32 звернень більше, ніж у 2021 році.  Основні проблемні питання, з 

якими зверталися жителі району до органів влади вищого рівня, стосуються 

соціального захисту, заміни військової служби на альтернативну невійськову 

службу, оскарження дій посадових осіб органів місцевого самоврядування, 

надання дозволів на проведення культурно - масових заходів. 

Впродовж 2022 року до райдержадміністрації надійшло 6 колективних 

звернень, що становить 3% від загальної кількості і на 2 звернень більше, ніж за 

аналогічний період 2021 року. 

Значна частина звернень громадян у звітному періоді надійшла до 

районної державної адміністрації від громадян, котрі потребують соціального 

захисту та підтримки, зокрема: 

- від внутрішньо переміщених осіб – 29; 

- від осіб з інвалідністю ІІ і ІІІ групи – 23; 

- від багатодітних сімей, одиноких матерів – 7. 

У зверненнях до районної державної адміністрації громадяни порушили  

218 різноманітних питань, що на 149 більше, ніж попереднього року (у 2021 р. 

– 69). 

За актуальністю це передовсім питання щодо заміни виконання 

військового обов’язку на проходження альтернативної невійськової служби та 

залучення осіб працездатного віку з різними релігійними переконаннями до 

виконання суспільно корисних робіт. Звернення із даного питання збільшились 

у зв’язку з введенням в Україні воєнного стану. 

На другому місці за актуальністю є питання щодо соціального захисту 

населення – 44, що становить 20% від загальної кількості питань і на 3 % 

більше аналогічного показника попереднього періоду (у 2021р. – 12). 



На третьому місці за актуальністю перебувають питання праці і заробітної 

плати – 23, що становить 11% від загальної кількості питань і на 2% більше 

аналогічного показника попереднього періоду (у 2021р. – 6).  Питання 

стосувались видачі довідок про складові заробітної плати для оформлення 

пенсій державних службовців. 

З метою оперативного вирішення питань, що турбують мешканців району, 

в райдержадміністрації продовжують  функціонувати «гаряча» телефонна лінія 

та телефон довіри. Інформацію про порядок  роботи «гарячої» телефонної лінії 

розміщено на вебсайті районної державної адміністрації та інформаційних 

стендах. Впродовж 2022 року на Урядову «гарячу» лінію Контактного центру 

звернулось 675 мешканців Івано-Франківського району, що на 222 звернень 

більше, ніж у 2021 році. Громадяни звертаються в основному  з питаннями 

соціального захисту населення, зокрема, питання призначення та виплати 

субсидії, виплати соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, одиноким 

матерям, надання гуманітарної допомоги внутрішньо переміщеним особам. 

Усі звернення громадян, що надійшли до районної державної 

адміністрації, перебували на контролі у керівництва районної державної 

адміністрації та були розглянуті відповідними виконавцями згідно резолюцій. 

При районній державній адміністрації діє комісія з питань розгляду 

звернень громадян, основною метою діяльності якої є всебічний контроль за 

розглядом звернень громадян, підвищення ефективності роботи із зверненнями 

громадян, усунення недоліків у цій сфері, задоволення законних прав та 

інтересів громадян. Впродовж 2022 року відбулося 6 засідань комісії. 

На виконання вимог Указу Президента України затверджено графіки 

особистого прийому громадян керівництвом районної державної адміністрації, 

якими передбачено проведення особистих прийомів громадян не рідше 

чотирьох разів на місяць, в тому числі двох особистих виїзних прийомів. 

Відділ роботи із зверненнями громадян апарату районної державної 

адміністрації здійснює реєстрацію та веде облік запитів на публічну 

інформацію, що надійшли до районної державної адміністрації в порядку, 

визначеному Законом України «Про доступ до публічної інформації». 

Впродовж 2022 року до Івано-Франківської районної державної 

адміністрації надійшло 25  запитів на публічну інформацію, які стосувались 

питань щодо: видачі копій розпорядження районної державної адміністрації, 

яким утворено спостережну комісію, затверджено її склад та положення;  

розпорядження районної державної адміністрації «Про альтернативну 

(невійськову) службу)»; вжиття заходів щодо протидії торгівлі людьми; 

надання завірених копій штатного розпису Івано-Франківської районної 

державної адміністрації  на 2021 рік та інші. 

З метою здійснення додаткових заходів, спрямованих на покращення 

інформованості громадян, на офіційному вебсайті районної державної 

адміністрації створено розділи «Звернення громадян», «Доступ до публічної 

інформації», де розміщуються матеріали про стан розгляду звернень громадян, 

графіки особистого та виїзних прийомів громадян керівництвом районної 



державної адміністрацій; порядок складання, подання запиту на інформацію, 

звіти щодо доступу до публічної інформації. 

Реалізація державної політики з питань управління персоналом у 2022 році 

здійснювалась відділом управління персоналом апарату районної державної 

адміністрації відповідно до законодавчих та нормативно-правових актів 

Президента України, Кабінету Міністрів України, Національного агентства 

України з питань державної служби та затверджених планів роботи відділу 

управління персоналом апарату районної державної адміністрації. 

У районній державній адміністрації постійно проводиться моніторинг 

нових нормативно-правових актів, що стосуються кадрової роботи в органах 

державної влади, здійснюється вивчення новел законодавства, що в 

подальшому доводяться до відома працівників райдержадміністрації, зокрема, 

на робочих нарадах та семінарах-навчаннях. 

Питання реалізації основних положень Закону України «Про державну 

службу» та інших нормативно-правових актів щодо вступу на державну 

службу, проходження та припинення державної служби, службової кар’єри, 

заохочення, дисципліни і матеріальної відповідальності державних службовців, 

дотримання вимог службового розпорядку та антикорупційного законодавства 

неодноразово розглядались на робочих нарадах в керівника апарату районної 

державної адміністрації. 

Протягом звітного періоду відділом управління персоналом апарату 

райдержадміністрації систематично виносились питання для розгляду на 

робочих нарадах у керівника апарату районної державної адміністрації та 

нарадах-семінарах районної державної адміністрації. Зокрема, були висвітлені 

наступні питання: 

- про порядок надання щорічних основних, додаткових відпусток, 

відпусток без збереження заробітної плати та соціальних відпусток 

працівникам апарату та структурних підрозділів районної державної 

адміністрації без статусу юридичної особи публічного права в умовах 

правового режиму воєнного стану; 

- про організацію підготовки та забезпечення дистанційного навчання 

державних службовців районної державної адміністрації за короткостроковими 

програмами підвищення кваліфікації та за професійною (сертифікатною) 

програмою підвищення кваліфікації в обласному центрі перепідготовки, 

підготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, 

органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і 

організацій; 

- про дотримання принципів державної служби та правил етичної 

поведінки державних службовців Івано-Франківської районної державної 

адміністрації; 

- про щорічне оцінювання результатів службової діяльності та визначення 

якості виконання поставлених завдань державними службовцями Івано-

Франківської районної державної адміністрації; 

- про порядок нарахування кредитів ЄКТС за результатами професійного 

навчання; 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/889-19?find=1&text=%D0%B5%D1%82%D0%B8#w1_3


- про реалізацію державної політики з питань управління персоналом у 

районній державній адміністрації. 

Станом на 01.01.2023 штатна чисельність районної державної адміністрації 

складає 193 одиниці, в тому числі апарат районної державної адміністрації 

налічує 47 одиниць. З них 185 – державних службовців (категорії «Б» – 56; 

категорії «В» – 129), 4 особи на яких не поширюється дія Закону України «Про 

державну службу» (голова районної державної адміністрації, перший заступник 

голови районної державної адміністрації та заступники голови районної 

державної адміністрації), 4 – патронатна служба. Станом на 1 січня 2023 року в 

районній державній адміністрації є 37 вакантних посад. 

У районній державній адміністрації працює 29 державних службовців 

віком до 35 років, 87 відсотків працюючих – жінки. 

Протягом 2022 року шість разів вносилися зміни до структури районної 

державної адміністрації у зв’язку із вдосконаленням структури адміністрації. 

У районній державній адміністрації кількість посад державної служби 

категорії «Б» приведено до вимог дотримання співвідношення в органі 

державної влади не більше третини штатної чисельності, 4 структурні 

підрозділи районної державної адміністрації зі статусом юридичної особи 

публічного права: 

- служба у справах дітей районної державної адміністрації; 

- архівний відділ районної державної адміністрації; 

- управління соціального захисту населення районної державної 

адміністрації; 

- управління фінансів районної державної адміністрації. 

Добір кадрів є одним з основних елементів механізму формування якісного 

складу державних службовців в органах державної влади. Службою управління 

персоналом забезпечено виконання процедури щодо прийняття на державну 

службу шляхом проведення конкурсів на заміщення вакантних посад державної 

служби відповідно до Закону України від 10.12.2015 № 889-VIII «Про державну 

службу» та Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2016 № 246 (зі 

змінами). У 2022 році оголошено та проведено 4 конкурси на зайняття 

вакантних посад державної служби, призначено 5 державних службовців 

(категорії «Б» – 4; категорії «В» – 1). 

За звітний період 8 осіб призначено на посади державної служби без 

конкурсного відбору, строково, до призначення на цю посаду переможця 

конкурсу, але не пізніше дванадцятимісячного строку після припинення чи 

скасування воєнного стан, відповідно до Закону України «Про правовий режим 

воєнного стану» (зі змінами). 

Звільнено 23 особи, з них 10 державних службовців категорії «Б» посад 

державної служби, 11 – категорії «В» посад державної служби та 2 працівники 

патронатної служби апарату районної державної адміністрації. 

За звітний період підготовлено 182 проєкти розпоряджень районної 

державної адміністрації, з яких 150 – з кадрових питань тривалого зберігання, 

32 – тимчасового зберігання. 



Також підготовлено 246 проєктів наказів апарату районної державної 

адміністрації, з яких 133 – з кадрових питань тривалого зберігання, 113 – 

тимчасового зберігання. 

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», на 

виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції», Івано-

Франківської районною державною адміністрацією протягом 2022 року 

проводилися необхідні заходи для запобігання корупції. 

Метою уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції 

апарату районної державної адміністрації є впровадження та реалізація заходів 

щодо запобігання та виявлення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією в райдержадміністрації. 

Порушень вимог антикорупційного законодавства у Івано-Франківській 

районній державній адміністрації не виявлено. 

Крім того, протягом 2022 року відбувалось проведення антикорупційної 

експертизи проєктів наказів та розпоряджень Івано-Франківської районної 

державної адміністрації. 

Службових розслідувань (перевірок) з метою виявлення причин та умов, 

що сприяли вчиненню корупційного правопорушення, або невиконання вимог 

антикорупційного законодавства у Івано-Франківській районній державній 

адміністрації не виявлено. 

Згідно з вимогами антикорупційного законодавства у Івано-Франківської 

районній державній адміністрації здійснювалися заходи по підвищенню рівня 

знань та обізнаності з питань протидії корупції серед державних службовців. 

З метою забезпечення виконання вимог антикорупційного законодавства 

протягом 2022 року головним спеціалістом – уповноваженою особою з питань 

запобігання та виявлення корупції апарату районної державної адміністрації та 

працівниками, що виконували обов’язки уповноваженої особи з питань 

запобігання та виявлення корупції на час його відсутності, проводилась 

роз’яснювальна робота серед працівників райдержадміністрації, у тому числі 

надавались консультації стосовно дотримання вимог антикорупційного 

законодавства щодо заповнення декларації про майно, доходи, витрати і 

зобов’язання фінансового характеру. 

Юридична робота 

Протягом 2022 року юридичним відділом апарату районної державної 

адміністрації проведено правовий аналіз проєктів нормативно-правових актів, 

організаційно-розпорядчих актів та інших документів, підготовлених 

структурними підрозділами районної державної адміністрації, опрацьовано їх 

на предмет відповідності чинному законодавству.  

Працівниками відділу взято участь в робочих нарадах у голови районної 

державної адміністрації – начальника районної військової адміністрації, в 

робочих нарадах у керівника апарату районної державної адміністрації. 

Протягом року працівниками відділу взято участь у роботі комісії з 

визначення та відшкодування збитків власникам землі та землекористувачам, 

комісії у районному дорадчому органі у справах альтернативної (невійськової) 



служби, комісії з погашення наявної заборгованості по виплаті заробітної плати 

в Івано-Франківському районі. 

Крім того, впродовж 2022 року працівниками юридичного відділу було 

проведено опрацювання реєстраційних справ, які надходять на зберігання до 

Івано-Франківської районної державної адміністрації, та підготовку 

відповідних листів до територіальних органів юстиції, актів приймання-

передачі на зберігання. 

Надано консультації з правових питань щодо підготовки проєктів 

розпоряджень структурним підрозділам Івано-Франківської районної державної 

адміністрації. 

Відповідно до положень Постанови Кабінету Міністрів України від 

28.11.2018 № 997 «Питання проведення гендерно-правової експертизи», 

працівниками юридичного відділу підготовлено відповідні висновки щодо 

проєкту розпорядження Івано-Франківської районної державної адміністрації 

від 14.02.2022 № 28 «Про встановлення доступності транспортного 

обслуговування для незайнятого населення», яке зареєстровано в Південно-

Західному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Івано-

Франківськ) від 21.02.2022 № 41/4. 

Протягом 2022 року юридичним відділом проведено претензійно-позовну 

роботу щодо 11 судових справ, у тому числі підготовлено відповідні 

процесуальні документи, а також забезпечено представництво інтересів Івано-

Франківської районної державної адміністрації та районних державних 

адміністрацій, які реорганізуються шляхом приєднання у наступних судових 

справах: 

- Справа № 341/416/18 за позовом Литвиняк Галини Степанівни до 

Свериди Сергія Петровича, третя особа – Івано-Франківська районної 

державної адміністрації, про визнання незаконним рішення про підтвердження 

права власності на приміщення, скасування державної реєстрації права 

власності та реєстраційних змін; 

- Справа № 909/819/21 за позовом ТОВ «ГЕРА ВЕСТ» до Богородчанської 

районної державної адміністрації, Івано-Франківської районної державної 

адміністрації про стягнення заборгованості; 

- Справа № 809/1806/16 за позовом Соловія Анатолія Васильовича до 

Івано-Франківської районної державної адміністрації про визнання незаконним 

та скасування розпорядження; 

- Справа № 300/6212/21 за позовом Мигаля Романа Петровича до 

Тлумацької районної державної адміністрації про скасування розпорядження, 

поновлення на посаді, стягнення середньомісячної заробітної плати за час 

вимушеного прогулу; 

- Справа № 909/760/17 за заявою Івано-Франківської філії АТ 

«Укртелеком» до Управління соціально захисту населення Галицької районної 

державної адміністрації та Івано-Франківської районної державної 

адміністрації про заміну сторони боржника; 

- Справа № 909/916/16 за заявою Івано-Франківської філії АТ 

«Укртелеком» до Управління соціального захисту населення Богородчанської 



районної державної адміністрації та Івано-Франківської районної державної 

адміністрації про заміну сторони боржника; 

- Справа № 909/521/17 за заявою Івано-Франківської філії АТ 

«Укртелеком» до Управління соціального захисту населення Богородчанської 

районної державної адміністрації та Івано-Франківської районної державної 

адміністрації про заміну сторони боржника; 

- Справа № 352/1477/17 за заявою Циганюк Степанії Миколаївни до Івано-

Франківської районної державної адміністрації про встановлення факту, що має 

юридичне значення; 

- Справа №349/1257/22 за позовом Гривнак Валентини Василівни до 

Рогатинської міської ради, Івано-Франківської районної державної 

адміністрації, сільськогосподарського виробничого кооперативу 

ім. М. Грушевського про визнання права власності на земельну ділянку; 

- Справа № 909/1108/21 за заявою Івано-Франківського обласного центру 

зайнятості до Івано-Франківської районної державної адміністрації, відділу 

освіти та туризму Рогатинської районної державної адміністрації про заміну 

сторони боржника; 

- Справа № 338/1603/21 за позом Лучинського Михайла Антоновича до 

Івано-Франківської районної державної адміністрації про захист честі, гідності 

та ділової репутації і стягнення моральної шкоди. 

Державний реєстр виборців 

Відділ ведення Державного реєстру виборців утворено в структурі апарату 

районної державної адміністрації  Розпорядженням Івано-Франківської 

районної державної адміністрації від 01.04.2021 р. №35 відповідно до статті 44 

Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про 

Державний реєстр виборців», постанови Кабінету Міністрів України від 

26.09.2012 року №887 «Про затвердження Типового положення про 

структурний підрозділ місцевої державної адміністрації», Типового положення 

про орган (відділ) ведення Державного реєстру виборців, затвердженого 

постановою Центральної виборчої комісії від 26.02.2016 року № 58 «Питання 

діяльності органу (відділу) ведення Державного реєстру виборців та 

регіонального органу (відділу) адміністрування Державного реєстру виборців», 

із змінами внесеними постановою Центральної виборчої комісії від 25.06.2020 

року №127 та розпорядження районної державної адміністрації від 19 березня 

2021 року № 2-к «Про затвердження структури та граничної чисельності 

управлінь та відділів районної державної адміністрації» 

Штатна чисельність відділу ведення Державного реєстру виборців складає 

5 осіб. У своїй роботі відділ ведення Державного реєстру виборців 

використовує автоматизовану інформаційно-телекомунікаційну систему 

“Державний реєстр виборців” (АІТС “ДРВ”), яка призначена для зберігання та 

обробки даних, що містять відомості про громадян України, які мають право 

голосу на виборах різних рівнів у відповідності до ст. 70 Конституції України. 

Реєстр ведеться в електронній формі з єдиною базою даних, яка містить 

персональні дані усіх виборців України. 



Основним завданням відділу  є ведення персоніфікованого обліку виборців 

та виконання покладених на нього завдань, а саме: 

- забезпечення у взаємодії з Державною службою спеціального зв'язку та 

захисту інформації України захисту Реєстру у процесі його ведення; 

- встановлення на підставі відомостей про виборчу адресу виборця номеру 

територіального виборчого округу (зазначення закордонного виборчого округу) 

та номеру виборчої дільниці, до яких належить виборець; 

- проведення постійної перевірки некоректних відомостей Реєстру, 

виявлених розпорядником Реєстру (ЦВК); 

- ведення реєстру постійних виборчих дільниць; 

- ведення картографічного обліку меж виборчих дільниць; 

- ведення адресної підсистеми. 

Проте на час дії воєнного стану в Україні Центральна виборча комісія 

припинила функціонування автоматизованої інформаційно-комунікаційної 

системи “Державний реєстр виборців”. Також на цей час припинено ведення 

Державного реєстру виборців органами ведення ДРВ. 

Тому відділ  мав можливість здійснювати щомісячне поновлення бази 

даних Реєстру та виконувати інші свої функції, пов’язані з роботою в 

автоматизованій інформаційно-комунікаційній системі,  тільки протягом січня-

лютого 2022 року. У зв’язку з цим розпорядженням районної державної 

адміністрації від 30.05.2022 року № 54-к відділ ведення Державного реєстру 

виборців апарату районної державної адміністрації переведено у режим 

простою з 01.06.2022 року. З 14.07.2022 року, розпорядженням районної 

державної адміністрації від 13.07.2022 року № 67-к, для начальника відділу 

припинено простій з метою належного виконання листів обласної військової 

адміністрації, опрацювання документів, які надходять у відділ та забезпечення 

виконання інших завдань, що належать до компетенції відділу. 

Оборонно-мобілізаційна робота 

У 2022 році оборонно-мобілізаційна робота проводилась відповідно до 

вимог законів України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», «Про 

правовий режим воєнного стану», «Про основи національного спротиву», указів 

Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» і «Про загальну 

мобілізацію», постанов та розпоряджень Кабінету Міністрів України, рішень 

Ради оборони області та розпоряджень і наказів обласної і районної військових 

адміністрацій. 

Під час загальної мобілізації територіальними центрами комплектування 

та соціальної підтримки на військову службу в 2022 році з району призвано 

більше 10,0 тис. військовозобов’язаних, для задоволення потреб Збройних Сил 

України та інших військових формувань з підприємств, установ і організацій 

району вилучено майже 900 одиниць техніки. 

На території району сформовано 2 батальйони Сил територіальної 

оборони, які після проходження відповідної підготовки та отримання 

матеріально технічного забезпечення направлено для виконання бойових 

завдань. 



З метою виконання завдань територіальної оборони в районі 

територіальної оборони № 1 прийнято 10 розпоряджень районної державної 

(військової) адміністрації. 

Для організації роботи в умовах воєнного стану було прийнято 

розпорядження районної державної адміністрації від 24.02.2022 № 36 «Про 

перехід на роботу в умовах особливого періоду» та наказ районної військової 

адміністрації від 02.03.2022 № 3 «Про здійснення окремих заходів правового 

режиму воєнного стану на території району». Також з метою підтримання 

правопорядку на території району на період дії воєнного стану прийнято: 

- наказ районної військової адміністрації від 25.02.2022 № 1 «Про 

затвердження комендантської години та встановлення спеціального режиму 

світломаскування»; 

- наказ районної військової адміністрації від 04.03.2022 № 4 «Про 

комендатуру Івано-Франківського району»; 

- наказ районної військової адміністрації від 16.03.2022 № 5 «Про 

призначення коменданта Івано-Франківської міської територіальної громади»; 

- наказ районної військової адміністрації від 21.03.2022 № 7 «Про 

комендатуру Івано-Франківської міської територіальної громади»; 

-наказ районної військової адміністрації від 18.08.2022 № 28 «Про 

затвердження Порядку виготовлення, видачі, заміни, зберігання та повернення 

перепусток на території Івано-Франківського району під час дії комендантської 

години та виготовлення печатки комендатури». 

Для задоволення потреб Збройних Сил України та інших військових 

формувань в транспортних засобах і техніці та інших матеріальних засобах 

прийнято: 

- розпорядження районної військової адміністрації від 30.06.2022 № 90 

«Про встановлення лімітів вилучення транспортних засобів і техніки на період 

мобілізації та у воєнний час»; 

- розпорядження районної військової адміністрації від 27.10.2022 № 140 

«Про створення резерву транспортних засобів і техніки»; 

- розпорядження районної військової адміністрації від 22.11.2022 № 155 

«Про затвердження лімітів безоплатного залучення, вилучення та примусового 

відчуження транспортних засобів і техніки на період мобілізації та у воєнний 

час». 

Також прийнято 8 наказів районної військової адміністрації про 

погодження вилучення майна і 9 наказів – про погодження примусового 

відчуження майна. 

З метою виконання встановлених мобілізаційних завдань в особливий 

період в 2022 році прийнято 8 розпоряджень районної військової адміністрації 

«Про внесення змін та доповнень до мобілізаційних завдань в особливий 

період». Укладено 10 договорів на виконання мобілізаційних завдань з надання 

комунальних послуг з водопостачання і водовідведення, теплопостачання, 

газопостачання та технічного прикриття об’єктів житлово-комунального 

господарства району 6 договорів – на перевезення населення району 



автомобільним та електротранспортом і 67 договорів – на виробництво 

сільськогосподарської продукції та продовольства. 

З метою забезпечення функціонування національної економіки в 

особливий період організовано бронювання військовозобов’язаних за органами 

державної влади, іншими державними органами, підприємствами, установами і 

організаціями відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 

03.03.2022 № 194 «Деякі питання бронювання військовозобов’язаних в умовах 

правового режиму воєнного стану». 

Впродовж 2022 року до районної військової адміністрації надійшло 158 

звернень від підприємств, установ, організацій та фізичних осіб – підприємців 

щодо бронювання своїх працівників. За органами державної влади, іншими 

державними органами, підприємствами, установами і організаціями району 

заброньовано 1688 працівників – військовозобов’язаних, яким районною 

військовою адміністрацією видано витяг з наказу Міністерства економіки 

України про надання відстрочки від призову на військову службу під час 

мобілізації та у воєнний час. 31 звернення щодо бронювання не погоджено 

Міністерством оборони України і відмовлено у задоволенні 40 звернень 

районною військовою адміністрацією через неналежне обґрунтування щодо 

виконання таким підприємством, установою, організацією завдань із 

задоволення потреб Збройних Сил України, інших військових формувань, 

населення або невідповідності поданих пропозицій формі, визначеній 

постановою. 

Відповідно до розпорядження районної державної адміністрації від 

02.11.2021 № 167 «Про проведення приписки громадян 2005 року народження» 

впродовж січня – лютого 2022 року із 1502 включених до зведеного списку 

пройшли приписку і взяті на військовий облік 1247 призовників. 

На військову службу за контрактом Івано-Франківським районним 

територіальним центром комплектування та соціальної підтримки впродовж 2 

місяців І кварталу і 1 місяця ІV кварталу 2022 року відібрано та призвано 55 

громадян району. 

На виконання статті 181 Закону України «Про військовий обов’язок і 

військову службу» організовано та проведено медичний огляд осіб, котрі 

перебувають на військовому обліку призовників та досягли 27-річного віку, з 

метою взяття їх на військовий облік військовозобов’язаних або виключення з 

військового обліку. Впродовж листопада – грудня 2022 року на військовий 

облік військовозобов’язаних взято 280 призовників, які досягли 27 річного віку. 

Патронатна служба 

Основним завданням патронатної служби впродовж 2022 року було 

забезпечення діяльності голови районної державної адміністрації. Патронатна 

служба відповідно до покладених на неї завдань забезпечувала діяльність 

голови районної державної адміністрації у таких аспектах: 

- становлення комунікації з відповідними службами та налагодження 

взаємодії відповідних структур і голів територіальних громад, обласної 

державної адміністрації; 



- підготовка матеріалів виступів, доповідей, зустрічей голови районної 

державної адміністрації: 

12 квітня 2022 року голова районної державної адміністрації взяв участь у 

робочій нараді щодо вантажу для тимчасово переміщених осіб, де 

обговорювалися питання, які є найбільш актуальними в умовах воєнного часу з 

очільниками територіальних громад району. 

17 червня 2022 року голова районної державної адміністрації привітав під 

час проведення урочистого з нагоди професійного свята дільничних офіцерів 

поліції в Івано-Франківському районному управлінні поліції. 

22 червня 2022 року голова районної державної адміністрації провів робочі 

зустрічі з головами Бурштинської, Рогатинської та Букачівської територіальних 

громад, під час яких опрацювали плани виконання заходів щодо приведення 

фонду захисних споруд цивільного захисту закладів освіти у готовність до 

використання за призначенням, обговорювались також питання соціального 

захисту та соціального забезпечення внутрішньо переміщених осіб, котрі 

проживають на території району. 

23 серпня 2022 року провів зустріч з керівницею Центру укріплення сім’ї 

СОС «Дитячі містечка» в Івано-Франківській області. У ході зустрічі було 

обговорено діяльність центру та їх допомогу внутрішньо переміщеним особам, 

зокрема в облаштуванні кухні для дитячих будинків сімейного типу та 

прийомних сімей, котрі перебувають в Центрі підтримки сімей та дітей 

(м. Тлумач) та в облаштуванні Центру матері й дитини (с. Братківці). 

19 жовтня 2022 року голова районної державної адміністрації взяв участь у 

відкритті унікального комплексу з випалу вапна за технологією Synthesis. 

27 жовтня 2022 року організовано та проведено командно-штабні навчання 

з ліквідації надзвичайної ситуації в Богородчанській територіальній громаді. 

28 листопада взяв участь у заході за сприяння Василя Вишиванюка – 

співвласника благодійного фонду «Чисті серця» та Ірини Рабарської – 

директорки цього благодійного фонду, де угорські гості надали гуманітарну 

допомогу для України. 

Інформаційна діяльність та комунікація з громадськістю 

Івано-Франківська районна державна адміністрація проводить свою 

діяльність відкрито і гласно. Висвітлення діяльності здійснюється державною 

мовою і відповідає Регламенту Івано-Франківської районної державної 

адміністрації та Положенню про офіційний вебсайт районної військової 

адміністрації. Відповідальність за інформаційне наповнення вебсайту 

покладається на начальника відділу інформаційної діяльності та комунікацій з 

громадськістю районної державної адміністрації. 

Протягом року підготовлено та розміщено на офіційному вебсайті 

районної державної адміністрації 1652 публікації у рубриці «Новини», 115 з 

яких – за поданням різних служб та відомств Івано-Франківського району та 

області. 

Підготовлено та опубліковано більше 1200 інформаційних матеріалів про 

соціально-культурне, суспільно-політичне життя району, офіційні заходи, 



роботу освітніх та медичних закладів, надзвичайні події тощо. Опубліковано 

привітання голови РВА з нагоди професійних свят, звернення з нагоди 

відзначення пам’ятних дат та подій. Висвітлено зустрічі керівництва з 

представниками територіальних громад району щодо питань вакцинування, 

перевірки готовності освітніх закладів до навчального року, до початку 

опалювального сезону. Проведено інформаційну кампанію щодо роботи 

«Пунктів незламності», повсякчас проводилось інформовання населення 

району щодо розміщення укриттів та бомбосховищ, щодо можливих стихійних 

явищ природного походження, кібератак в Інтернет-просторі, інструктування 

про дії населення під час можливого блекауту тощо. Підготовлено доступні й 

зрозумілі ілюстративні матеріали щодо дії населення у випадку надзвичайних 

ситуацій, обумовлених воєнними діями на території України. Від початку 

повномасштабної війни проводилося безперервне інформування внутрішньо 

переміщених осіб щодо ключових соціальних, медичних, адміністративних та 

інших питань. Розміщувалися повідомлення про початок та завершення дії 

сигналу тривоги в області та відповідно в районі. 

З метою ознайомлення жителів району з діючими безоплатними 

медичними послугами, розміщеннями укриттів та «Пунктів незламності» тощо 

начальником відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 

райдержадміністрації було організовано поширення роздаткових матеріалів, 

розміщення відповідної інформації на офіційних вебсайтах районної 

адміністрації і територіальних громад району. 

На офіційному вебсайті постійно оновлювалась рубрика «Нормативно-

правові документи». Зокрема, було розміщено 179 розпоряджень голови 

райдержадміністрації з основної діяльності, які є доступними для ознайомлення 

громадськості. 

Для забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації 

державної політики відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 

08.04.2015 № 234 (зі змінами) начальником відділу інформаційної діяльності та 

комунікацій з громадськістю районної державної адміністрації забезпечено 

організацію та проведення зборів щодо формування та затвердження складу 

Громадської ради при районній державній адміністрації і планування 

проведення подальших зібрань з обговорення актуальних питань. 

Цифровий розвиток, цифрові трансформації і цифровізація 

Протягом 2022 року в районній військовій адміністрації регулярно 

здійснювалося забезпечення проведення заходів щодо посилення кіберзахисту, 

періодичного оновлення антивірусних програм та операційних систем. 

Виконувалися роботи по налаштуванню програмного забезпечення та локальної 

мережі. 

Здійснювався систематичний моніторинг роботи та налаштування 

автоматизованої системи діловодства «АСКОД 1.01», а також офіційного 

вебсайту Івано-Франківської районної державної адміністрації. 

Розроблялися та поширювалися на офіційних вебресурсах інфографіки та 

роз’яснювальні матеріали щодо кібербезпеки, безпеки у побуті, під час 



повітряних тривог, економії теплової та електричної енергії в зимовий період. 

Додатково по мірі потреби оновлювалася інформація на офіційному сайті, 

зокрема у розділах «Керівництво», «Структура», «Гід з державних послуг», 

«Доступ до публічної інформації», «Звернення громадян», «Довідник 

безбар’єрності», «Вакансії». Розміщено мультфільм про важливість 

толерантного спілкування, відеоролик «Надихнись Україною», а також 

матеріали інформаційних кампаній «Безбарєрність – це…», «Посилення 

стійкості до шкідливих інформаційних впливів під час війни», «Бережи себе», 

«Будьте в безпеці», «Набута інвалідність дитини. Поради батькам і фахівцям»,  

інформацію про діяльність Консультаційного центру Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини. 

Оперативно розміщувалися повідомлення про початок та завершення дії 

сигналу тривоги в Івано-Франківському районі, про штормові попередження та 

погіршення погодних умов. 

Інфраструктура, містобудування, архітектура 

та житлово-комунальне господарство 

У Івано-Франківському районі завершена робота по підготовці закладів 

для проходження осінньо-зимового періоду 2022-2023 років до опалювального 

сезону. Одночасно повідомляємо, що готовність підприємств паливно-

енергетичного комплексу, житлово-комунального господарства та об’єктів 

соціальної сфери до опалювального сезону по Івано-Франківському району 

становить 100 %. Опалюються заклади охорони здоров’я, освіти, культури, 

установи, організації, підприємства та житловий фонд. Цьому передувала 

значна робота з підготовки до опалювального періоду, коли було проведено 

комплекс запланованих заходів. 

На виконання підготовки до опалювального періоду 2022-2023 років 

проведено ряд таких робіт: 

- очистка димовентиляційних каналів; 

- поточний ремонт циркуляційних насосів; 

- пусконалагоджувальні роботи; 

- гідравлічне випробування теплових мереж; 

- повірка лічильників; 

-організаційно-технічні заходи з навчання відповідальних за газове 

господарство. 

Протягом підготовчого періоду виконано ремонт закладів освіти, 

медицини та культури. Значні зусилля районної державної адміністрації та 

органів місцевого самоврядування спрямовані на впровадження 

енергозберігаючих заходів в установах бюджетної сфери району з метою 

скорочення споживання природного газу. У період підготовки до осінньо-

зимового періоду 2022-2023 років для бюджетних закладів заготовлено тверде 

паливо. 

Розпорядженням Івано-Франківської районної військової адміністрації від 

21.07.2022 № 104 утворено районний оперативний штаб із забезпечення 

проходження опалювального сезону, організації упередження аварій та 



проведення оперативних відновлювальних робіт на об'єктах життєзабезпечення 

Івано-Франківського району в осінньо-зимовий період 2022-2023 років та 

затверджено його склад. Затверджений комплексний план проходження 

осінньо-зимового періоду 2022-2023 років Івано-Франківського району із 

визначенням сценаріїв реагування у випадку кризових ситуацій, пов’язаних з 

агресією російської федерації. Проведені роботи по ремонту покрівель, ремонту 

(заміни) опалювальних систем, ремонту внутрішньо будинкових систем 

гарячого водопостачання, ремонту внутрішньо будинкових систем холодного 

водопостачання, ремонту внутрішньо будинкових систем електроживлення та 

ремонту зовнішних мереж. 

Проводиться моніторинг ощадного споживання енергоносіїв установами та 

організаціями, що фінансуються з державного та місцевого бюджетів, та 

моніторинг результатів впровадження заходів з енергоефективності, обсягів 

скорочення енергоносіїв та заощадження коштів. 

З метою проведення щорічної всеукраїнської акції «За чисте довкілля» для 

забезпечення чистоти і порядку в населених пунктах району та прилеглих до 

них територій виконавчими комітетами міських, селищних, сільських рад, 

розроблено та затверджено плани заходів по благоустрою населених пунктів. 

За інформацією органів місцевого самоврядування в роботах по 

упорядкуванню населених пунктів взяли участь учнівська та студентська 

молодь, представники органів місцевого самоврядування. 

У рамках акції з благоустрою та санітарної очистки територій населених 

пунктів виконано такі роботи: 

- упорядкування 1640.052 тис. м2 прибудинкової території, 19 парків, 68 

скверів, 294 дитячих майданчиків, 75 спортивних майданчиків ; 

- упорядковано 13 кладовищ, 82 братські могили, 4 меморіальних 

комплексів, 6 місць почесних поховань; 

- очищено від сміття берегів річок та водойм; 

- ліквідовано 107 стихійні сміттєзвалища, а саме 40 у межах смуг вулиць та 

доріг населених пунктів; 7 на прибудинкових територіях; 60 на пустирях в межах 

населених пунктів; 

- висаджено 13,021 тис. шт. дерев. 

Протяжність очищених від сміття берегів водойм складає 112,8121 тис. м2. 

Приведено у належний стан об’єкти культурної спадщини району, зокрема 

меморіальні комплекси, пам’ятники, братські могили та інші місця поховання 

загиблих воїнів. 

Протягом 2022 року проводилась робота щодо оновлення та розробки 

містобудівної документації на місцевому рівні (схем планування територій, на 

яких реалізуються повноваження сільських, селищних, міських рад, 

генеральних планів населених пунктів, детальних планів територій, 

розроблення проєктів зонування територій); координація діяльності суб’єктів 

містобудування, ефективне управління та моніторинг містобудівної 

документації; дотримання законодавства у сфері містобудування, державних 

стандартів, норм і правил. 



Відділом інфраструктури, містобудування, архітектури та житлово-

комунального господарства Івано-Франківської районної державної 

адміністрації здійснювався моніторинг стану (розроблення) оновлення 

містобудівної документації населених пунктів району та забезпечувалось 

надання практичної і методичної допомоги з організації процесу розробки 

містобудівної документації на місцях. З метою запобігання самовільної 

забудови територій схилів берегів і водойм річок відповідні проектні інститути 

(сертифіковані архітектори) під час оновлення містобудівної документації на 

«Схемі існуючих планувальних обмежень» графічно відображають обмеження 

щодо межі охоронних зон відповідно до державних будівельних норм. 

Протягом 2022 року було розроблено 2 зміни до генеральних планів, 7 змін 

до генеральних планів з детальними планами території та 14 детальних планів 

територій земельних ділянок. Розроблено та видано 14 містобудівних умов та 

обмежень забудов земельних ділянок, 70 будівельних паспортів забудови 

земельних ділянок, 4 паспорти прив’язки тимчасових споруд для провадження 

підприємницької діяльності. Занесено 90 заяв, 139 містобудівних умов та 

обмежень, будівельних паспортів, роз'яснень по містобудівних умовах та 

обмежень в Єдину електронну систему у сфері будівництва. 

Протягом 2022 року в Івано-Франківському районі проводився поточний 

ремонт автомобільних доріг загального користування місцевого значення. 

Для експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення та комунальних доріг, вулиць Івано-

Франківського району було задіяно шість підрядних організацій. 

Ліквідування вибоїн здійснено за допомогою спецавтомобілів – 2860 м2 за 

кошти територіальних громад. 

Ліквідовано вибоїн асфальтобетонною сумішшю виконано загалом 1682 м2. 

Улаштовано 6510 м2 асфальтобетонної суміші вирівнювальним шаром за 

кошти територіальних громад. 

Здійснено асфальтобетонне покриття 35750 м2 за кошти територіальних 

громад. 

Виконано вирівнювальнийй шар з щебеню 36560 м2 за кошти 

територіальних громад. 

Нанесено на покриття автодоріг 4,3 км розмітки, 188 м2 пішохідних 

доріжок за кошти територіальних громад. 

Облаштовано 180 м2 тротуарів з асфальтобетонної суміші, 1544 м2 

тротуарною плиткою за кошти територіальних громад. 

Основні цілі на 2023 рік: 

- здійснення моніторингу ощадного споживання енергоносіїв установами 

та організаціями, які фінансуються з державного та місцевого бюджетів, та 

проведення перевірки результатів впровадження заходів з енергоефективності, 

обсягів скорочення енергоносіїв та заощадження коштів; 

- здійснення моніторингу стану розроблення, оновлення містобудівної 

документації на регіональному та місцевому рівнях (схем планування територій 

районів, генеральних планів населених пунктів, планів зонування територій, 



детальних планів територій), видачі містобудівних умов та обмежень, 

будівельних паспортів забудови земельної ділянки; 

- внесення пропозицій виконавчим органам місцевого самоврядування 

щодо необхідності розроблення, внесення змін до генеральних планів 

населених пунктів району, іншої містобудівної документації; 

- визначення режиму забудови територій, визначених для містобудівних 

потреб, за межами населених пунктів шляхом розробки проєктів детальних 

планів територій; 

- сприяння органам місцевого самоврядування у вирішенні питань 

соціально-економічного розвитку відповідної території у межах своїх 

повноважень. 

Екологія 

Протягом 2022 року сектором екології надавались консультації органам 

місцевого самоврядування щодо укладання договорів оренди під час воєнного 

стану. Щоденно проводилась реєстрація договорів оренди відповідно до Закону 

України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

створення умов для забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного 

стану» від 24.03.2022 № 2145-ІХ, зокрема: 

- договори оренди земельних ділянок сільськогосподарського 

призначення, переданих в оренду органами виконавчої влади, органами 

місцевого самоврядування 280 договорів на 1380 земельних ділянок площею 

2703,9643 га; 

- договори оренди земельних ділянок сільськогосподарського 

призначення, переданих в оренду постійними користувачами, емфітевтами 1 

договір на 2 земельні ділянки площею 50 га; 

- договори про передачу права землекористування 71 договір на 8001 

ділянку площею 4454,175 га. 

Кожного тижня формувався звіт щодо реєстрації і подавався в Головне 

управління Держгеокадастру в Івано-Франківській області. Проведено розгляд 

листів щодо намірів отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря від стаціонарних джерел проммайданчиків. 

На території Івано-Франківського району є полігони твердих побутових 

відходів: 

- м. Івано-Франківськ, в 27 кварталі військового лісгоспу ур. «Конюшні» 1, 

с. Рибне. 

- Обертинська селищна рада, ур. «Балки». 

- с. Скобичівка ур. «Мочари» Старобогородчанської сільської ради. 

- с. Залужжя Рогатинської міської громади. 

Виявлені несанкціоновані полігони ліквідовуються органами місцевого 

самоврядування. 

Територіальними громадами були проведені заходи щодо охорони 

підземних вод та ліквідація джерел їх забруднення та захист від підтоплення та 

затоплення, направлені на запобігання розвитку небезпечних геологічних 



процесів, усунення або зниження до недопустимого рівня їх негативного 

впливу на території, а також були розроблені Програми «Питна вода» . 

У районі розпочато реалізацію проекту «Будівництво мереж 

централізованого водопостачання та споруд на них для населених пунктів 

Галицької, Бурштинської, Дубівецької та Більшівцівської ТГ». Спорудження 

зазначеного водопроводу дасть можливість забезпечити жителів району 

якісною питною водою. 

На виконання Указу Президента України від 07.06.2021 № 228/2021 «Про 

деякі заходи щодо збереження та відтворення лісів» по Івано-Франківському 

районі в період 2022 року було висаджено: 

- ДП «Осмолодський лісгосп»: висаджено дерев хвойних 22,73 тис. шт. та 

листяних 7,79 тис. шт. на площу 9,0000 га. 

- ДП «Івано-Франківський лісгосп»: висаджено дерев хвойних 1,666 

тис. шт. та листяних 20,666 тис. шт на площу 7,1000 га. 

- ДП «Калуський лісгосп»: висаджено дерев хвойних 0,300 тис. шт. та 

листяних 4,300 тис. шт. на площу 1,3000 га. 

- Богородчанський САЛГ ОКП «Івано-Франківськоблагроліс»: висаджено 

хвойних 4,0 тис. шт. та листяних 3,1 тис. шт. на площу 2,0000 га. 

- Івано-Франківська міська рада: висаджено дерев хвойних 0,052 тис. шт. 

та листяних 0,03 тис. шт. на площу 0,009 га, озеленення парку, скверу. 

Сектором екології надавались звіти : 

- щоквартально про виконання «Національного плану дій з охорони 

навколишнього природного середовища на період до 2025 року»; 

- щомісячно щодо поводження з відходами, які утворились у зв'язку з 

пошкодженням (руйнуванням) будівель та споруд, об'єктів незавершеного 

будівництва, об'єктів благоустрою внаслідок бойових дій, терористичних актів, 

диверсій або проведення робіт з ліквідації їх наслідків, з метою забезпечення та 

зменшення негативного впливу таких відходів на навколишнє природне 

середовище та здоров'я людини; 

- щотижнево про хід виконання Указу Президента України від 07.06.2021 

№ 228/2021 «Про деякі заходи щодо збереження та відтворення лісів». 

Фінанси 

Першочерговими завданнями в реалізації бюджетної та податкової 

політики як основної передумови виконання соціальних програм є забезпечення 

наповнюваності місцевого бюджету та ефективного і раціонального 

використання бюджетних коштів. 

Районний бюджет за доходами загального та спеціального фонду з 

урахуванням офіційних трансфертів за 2022 рік виконано на 99,1 відсотка, 

фактичне надходження становить 1 438.7 тис. грн.: 

- доходи загального фонду 1 408.8 тис. грн. 

- доходи спеціальний фонд 29.9 тис. грн. 

До основних податкових надходжень власних доходів є інші надходження, 

які становили 20.9 тис. грн.  

Обсяг отриманих міжбюджетних трансфертів з державного та місцевих 



бюджетів до загального фонду складає 1 386.6 тис. грн. 

У повному обсязі одержано «Субвенцію з державного бюджету місцевим 

бюджетам на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на 

виконання їх повноважень» – 1 168.1 тис. грн. 

 «Інша субвенція з місцевого бюджету» – 218.5 тис. грн., при уточненому 

плані – 253,5 тис. грн., що становить 86,2 відсотка. 

Фінансування загального фонду районного бюджету на 2022 рік 

передбачено в сумі 4 860.6 тис. грн., яке здійснюється в тому числі і за рахунок 

спрямування вільного залишку бюджетних коштів, що утворилися на рахунку 

місцевого бюджету в сумі 3 439.0 тис. грн. 

Видаткова частина загального фонду районного бюджету виконана на 67,8 

відсотка і становить 3 294.7 тис. грн., у тому числі видатки на оплату праці та 

нарахування 2 807.4 тис. грн., видатки за спожиті енергоносії 115.1 тис. грн. 

Основними видатками загального фонду районного бюджету за звітний 

період були видатки на утримання районної ради як головного розпорядника 

коштів, передбачено 4 533.1 тис. грн., фактично використано 3 007.0 тис. грн., 

що становить 66,2 відсотка від виконання. 

Вільний залишок бюджетних коштів, який утворився на рахунку 

спеціального фонду районного бюджету (бюджету розвитку) станом на 1 січня 

2022 року в сумі 104.2 тис. грн., спрямований на виконання заходів Програми 

фінансування мобілізаційних заходів і заходів з підготовки до територіальної 

оборони та формування підрозділу територіальної оборони на 2022 рік. 

У ході виконання бюджету першочергово проводилося фінансування 

захищених статтей бюджету, зокрема, на виплату заробітної плати. 

Фінансування усіх розпорядників коштів районного бюджету 

здійснювалося з урахуванням фактичної потреби та відповідно до асигнувань, 

передбачених районним бюджетом на звітний період. 

Кредиторська заборгованість за захищеними та іншими видатками 

районного бюджету відсутня.  

Фінансово – господарське забезпечення 

За звітний період кошторис загального фонду Державного бюджету по 

апарату та структурних підрозділах без права юридичної особи районної 

державної адміністрації склав 9600696,00 грн., надійшло коштів – 9445718,87 

грн., касові видатки склали – 9445718,87 грн. 

У тому числі надійшло коштів на оплату праці у сумі 7564060,00 грн., для 

нарахування на заробітну плату у сумі 1629796,00 грн., для придбання 

предметів, матеріалів, обладнання та інвентаря – 900,00 грн., для оплати послуг 

(крім комунальних) – 41642,40 грн. Для оплати комунальних послуг та 

енергоносіїв у 2022 році надійшло 209500,47 грн., у тому числі на оплату 

теплопостачання – 70456,04 грн., на оплату водопостачання та 

водовідведення – 4175,48 грн., на оплату електроенергії –66942,21 грн., на 

оплату природного газу – 67926,74 грн. 

Для виконання районної Програми удосконалення роботи системи 

управління виконавчої влади в районі на 2022 рік кошторисом затверджено 



221000,00 грн., які й було профінансовано. Касові видатки за звітний період 

склади 218789,42 грн. Вищеназвані кошти використано: 

- для придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентаря в сумі 

111688,00 грн., а саме: паливо-мастильних матеріалів, канцелярських товарів, 

поштових марок і конвертів, паперу А-4. Всі звіти про укладені договори 

оприлюднено на смарт-майданчику Prozorro; 

- для оплати послуг (крім комунальних) у сумі 84888,42 грн., а саме: 

інтернет-послуги та послуги «Укртелекому», заправка та ремонт картриджів, 

послуги охорони управління поліції, страхування легкових автомобілів, які є на 

балансі районної державної адміністрації та інше; 

- для оплати інших поточних видатків районної державної адміністрації у 

сумі 22213,00 грy., а саме: оплата судових витрат згідно за рішеннями судів, 

перереєстрації шкільних автобусів, які передані на баланс районної державної 

адміністрації згідно з передавальним актом, затвердженим розпорядженням 

обласної державної адміністрації від 06.10.2021р. № 66. 

З місцевого бюджету протягом 2022 року виділялися кошти: 

- на районну цільову Програму фінансування мобілізаційних заходів і 

заходів з підготовки до територіальної оборони та формування підрозділу 

територіальної оборони у 2022 році виділено кошти у сумі 104179,00 грн., за які 

придбано ноутбуки у кількості п’ять штук. Ноутбуки у кількості п’ять штук на 

суму 104000,00 грн. передано на баланс батальйону логістики військової 

частини А-7127. Залишок коштів у сумі 179,00 грн. на кінець звітного періоду 

повернуто до районного бюджету; 

- на районну Програму фінансування та ресурсного забезпечення органів 

виконавчої влади на 2021-2025 роки у 2022 році виділено кошти у сумі 

208500,00 грн., які протягом 2022 року використано таким чином: на 

експертизу і перереєстрацію шкільних автобусів у сумі 43809,66 грн.; для 

закупівлі паливно-мастильних матеріалів ( бензин А-95 та дизпаливо) у сумі 

114980,00 грн.; для ремонту легкових автомобілів, які обслуговують районну 

державну адміністрацію у сумі 49690,34 грн. Залишок коштів у сумі 20,00 грн. 

на кінець звітного періоду повернуто до районного бюджету; 

- на комплексну цільову соціальну Програму розвитку цивільного захисту 

Івано-Франківського району на 2021-2025 роки у 2022 році кошти не 

виділялися. 

Економіка та агропромисловий розвиток 

Війна впливає негативно на бізнес та підприємницьку діяльність, а відтак і 

на стабільність економіки району. У таких умовах виникає необхідність шукати 

нові шляхи розвитку своєї діяльності. Йдеться про можливість релокації, 

диверсифікації, налагодження нових каналів збуту, співпраці чи навіть 

отримання успішного досвіду. 

Від початку повномасштабної війни за програмою релокації на територію 

району переїхали понад 80 підприємств. 

Крім того, окремі суб’єкти господарювання перемістилися самостійно, з 

метою зменшення ризиків виробничої діяльності. 

https://www.ukrinform.ua/tag-relokacia-pidpriemstv


Івано-Франківська міська ТГ 

У громаду переїхало 72 суб’єкти господарювання. Основні види їх 

діяльності – швейне виробництво, пошиття матраців, виготовлення товарів 

військового призначення, виробництво інших видів електронних і електричних 

проводів і кабелів, торгівля. 

Угринівська ТГ 

У громаду переїхало 3 суб’єкти господарювання, з них 1 працює. Основні 

види їх діяльності – виготовлення модульних будинків, пошиття спортодягу та 

виробництво взуття. 

Рогатинська міська ТГ 

У громаду переїхав 1 суб’єкт господарювання, який займається швейним 

виробництвом. У складний для країни час власники великого бізнесу Івано-

Франківщини зуміли не лише втримати виробничі потужності, а й знайти для 

себе нові можливості. 

У період війни підприємство «Інтелком» змогло масштабувати бізнес. І 

планує стати енергонезалежним підприємством та забезпечити 70% 

споживання електроенергії за рахунок власних відновлювальних джерел. 

Національний виробник вапна ГК «Галвапно» є учасником пілотного 

проєкту «Офіс із залучення і підтримки інвестицій». Реалізація в Україні 

амбітного інвестиційного проєкту з будівництва комплексу з випалу вапна за 

високими європейськими стандартами дозволить виробляти продукцію 

найвищої якості для стратегічних галузей економіки, створить нові робочі 

місця та конкуренцію іноземним постачальникам. На даному етапі завершено 

будівництво італійською компанією QualiCal International, першої печі 

комплексу загальною потужністю 400 тонн за добу, що дозволить збільшити 

якість та обсяг продукції. Сума інвестицій складає більше 20,0 млн. євро. 

Регіональна промислова політика спрямована на досягнення 

довгострокового, сталого економічного зростання і розвитку на основі 

сприяння структурним змінам у промисловості через технологічну і цифрову 

модернізацію, реалізацію інвестиційних проєктів, розбудову мережі 

індустріальних парків як основних майданчиків для залучення інвестиційних 

ресурсів та створення нових робочих місць, подолання негативного впливу на 

економічний розвиток Івано-Франківського району наслідків пандемії COVID-

19. 

Промисловість Івано-Франківського району займає 2,7 відс. у реалізованій 

промисловій продукції області. 

Обсяг реалізованої промислової продукції на промислових підприємствах 

Івано-Франківського району у січні-листопаді 2022 року склав 21,1 млрд. 

гривень. 

В економіці району за окремими видами продукції Івано-Франківського 

району займає значну питому вагу: 

у видобутку газу нафтового попутного – 40,3 відс.; 

у виробництві деревини з ялини – 37,4 відс.; 

у видобутку нафти сирої – 22,6 відс.; 

у виробництві електроенергії – 5,7 відсотка. 



Провідне місце в економічному потенціалі Івано-Франківського району 

займають: відокремлений підрозділ «Бурштинська ТЕС» ПАТ «ДТЕК 

«Західенерго», ПАТ «Івано-Франківськцемент», ДП «ВО «Карпати», ТОВ 

«Стриганецький кар’єр», ТОВ «Аріон», ТОВ «Падана Кемікал Компаундс», ДП 

«Спецзалізобетон», ТОВ «Дена Метал Україна», приватне заготівельне-

виробничо-комерційне підприємство «Еліта», ТзОВ «Алеста ЮА», ДП 

«Газсервістрейд», ДП «М’ясопереробний комплекс «Росана» ТОВ 

«РосанАгро». 

Із приростом виробництва промислової продукції з початку року 

працювали підприємства з виготовлення виробів з деревини, виробництва 

паперу та поліграфічної діяльності – на 27,7 відс., металургійного виробництва, 

виробництва готових металевих виробів, крім машин та устаткування – на 23,0 

відс., постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря – на 

16,7 відс., машинобудування на – 10,4 відс., виробництва гумових і пласт-

масових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції – на 10,5 відсотка. 

Найбільшу частку капітальних інвестицій – 49,3 відс. від загального обсягу 

грн. у січні-вересні 2022 року спрямовано у розвиток підприємств 

промислового комплексу Івано-Франківського району. 

Агропромисловий комплекс. Лісове господарство. Агропромисловий 

комплекс Івано-Франківського району має вагомий вплив на розвиток та 

стабільне функціонування економіки району. 

В аграрному секторі економіки району аграрним виробництвом займається 

276 сільськогосподарських підприємств різних форм власності. Загалом в 

сільському господарстві задіяно майже 30,0 відсотків зайнятого населення. 

Сільськогосподарські угіддя в районі займають площу 91,7 тис. га, з яких 

90,2 тис. га припадає на ріллю. 

Під посівами сільськогосподарських культур у всіх категоріях господарств 

зайнято 86,3 тис. га, у тому числі в сільгосппідприємствах – 70,5 тис. га. 

Станом на 01 листопада 2022 року у сільськогосподарських підприємствах 

валовий збір зернових та зернобобових культур склав 137,3 тис. тонн, при 

урожайності 63,1 ц/га, у тому числі озимої пшениці – 64,5 тис. тонн, озимого 

ячменю – 22,7 тис. тонн, кукурудзи – 16 тис. тонн, ярої пшениці – 7,4 тис. тонн, 

ярого ячменю – 2,3 тис. тонн, вівса 0,01 тис. тонн, гречки – 0,3 тис. тонн, 

зернобобових культур – 0,3 тис. тонн. 

Крім того сільськогосподарські товаровиробники зібрали картоплі – 

0,6тис. тонн, овочів – 0,9 тис. тонн, ріпаку – 32,6 тис. тонн, сої – 22,7 тис. тонн, 

соняшнику – 33,7 тис. тонн. 

Збільшення обсягів виробництва рослинницької продукції досягнуто за 

рахунок застосування більшістю сільгосппідприємств передових технологій та 

сучасної техніки, що використовуються при виробництві зернових, технічних 

та овочевих культур. 

Основні виробники продукції рослинництва в районі: філія публічного 

акціонерного товариства «Зернопродукт МХП» «Перспектив», товариство з 

обмеженою відповідальністю «Захід Агро МХП», товариство з обмеженою 

відповідальністю «Агрокомпанія «Прикарпаття», товариство з обмеженою 



відповідальністю «Штерн Агро», товариство з обмеженою відповідальністю 

«Гудвеллі Україна». 

У галузі тваринництва, господарствами району на 1 листопада 2022 року 

вироблено: м’яса усіх видів с/г тварин (в живій вазі) – 26,0 тис. тонн, молока – 

5,1 

 тис. тонн, яєць – 237,6 тис. штук. 

Станом на 01.11.2022 поголів’я великої рогатої худоби у господарствах 

склало 4,1 тис. голів, у тому числі 1,7 тис. голів корів; птиці – 49,8 тис. голів, 

свиней – 90,5 тис. голів. 

Основними виробниками тваринницької продукції в районі є приватне 

сільськогосподарське підприємство «Рідна земля», приватна агрофірма 

«Бовшівська», сільськогосподарський кооператив ім. М. Грушевського, 

фермерське господарство «ТОРО». 

У підприємствах району з виробництва харчових продуктів рослинного та 

тваринного походження, а саме у ТОВ «ПК« ЕКОПРОДУКТ» та ПСП «Рідна 

земля» впроваджена система управління безпечністю харчових продуктів 

(НАССР) або аналогічні системи якості і безпечності продуктів. 

У районі спостерігається позитивна динаміка зростання кількості 

операторів органічного ринку. Діяльність здійснюють 5 операторів ринку 

органічної продукції, серед яких приватне підприємство «Біоконверсія», 

фермерське господарство «БЕСТ БЕРРІ», товариства з обмеженою 

відповідальністю «НВП «Топінамбур», «Дільман Органік» і «Пасіки України». 

Для зберігання зерна використовується 4 елеватори загальною ємністю 

224,9 тис. тонн, товариство з обмеженою відповідальністю «Спецагропроект» 

компанії «Райз» (104,0 тис. тонн), державне підприємство «Івано-Франківський 

комбінат хлібопродуктів» (79,4 тис. тонн), товариство з обмеженою 

відповідальністю «Захід Агро МХП» (32,2 тис. тонн), філія акціонерного 

товариства «Державна продовольчо-зернова корпорація України» «Галицький 

комбінат хлібопродуктів» (9,3 тис. тонн). 

Для розвитку фермерських господарств важливим джерелом поповнення 

фінансових ресурсів є державні галузеві програми, які спрямовані на підтримку 

агропромислового комплексу, зокрема: 

- надання грантів для створення або розвитку садівництва, ягідництва та 

виноградарства; 

- надання грантів для створення або розвитку тепличного господарства; 

- фінансова підтримка розвитку фермерських господарств (субсидія на 

одиницю оброблюваних угідь, дотація за утримання корів); 

- фінансова підтримка заходів в агропромисловому комплексі шляхом 

здешевлення кредитів; 

- надання грантів для переробних підприємств. 

Після завершення збирання урожаю аграрії в оптимальний термін провели 

посів озимих культур урожаю 2023 року. 

Найпотужнішими сільськогосподарськими підприємствами є: 

 ТзОВ «Штерн Агро» 

 ТзОВ «ВТФ Угринів» 



 ДП «Ямниця» 

 ПП «Галичина-Органік» 

 ПА «Бовшівська» 

 ПП «Шанс» 

 ПП «Рідна Земля» 

 ПП «Галицькі Аграрні Інвестиції» 

 ПА «Обертинська» 

 ФГ «Василишина В.І.» 

 ПГ «Качура С.В.» 

 СТОВ «Уїзд». 

На виконання розпорядження затвердженого КМУ від 29.04.2022 № 327-р 

«Про затвердження плану заходів забезпечення продовольчої безпеки в умовах 

воєнного стану» Івано-Франківською районною державною адміністрацією – 

районною військовою адміністрацією направлено листа головам 

територіальних громад від 30.05.2022 №1106/01-07/001 щодо затвердження і 

виконання плану – заходів забезпечення продовольчої безпеки в умовах 

воєнного стану на території громад. 

Територіальними громадами забезпечено максимальне залучення до 

обробітку сільськогосподарських угідь для вирощування 

сільськогосподарських культур, збільшено площі під овочевими культурами. 

Територіальними громадами району передано в оренду землі комунальної 

власності та заключено і зареєстровано 273 договори оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення на площу -6410,8929 га, ( 8160 земельних 

ділянок), зокрема: 

- договори оренди земельних ділянок сільськогосподарського призначення, 

переданих в оренду органами виконавчої влади, органами місцевого 

самоврядування 222 на площу – 2290,1428 га, (1058 земельних ділянок); 

- договори оренди земельних ділянок сільськогосподарського призначення, 

переданих в оренду постійними користувачами, емфітевтами на площу – 50 га 

(2 земельні ділянки); 

- договори про передачу права землекористування 61 на площу – 4070,7501 

га (7100 земельних ділянок). 

З метою складування та збереження картоплі і овочевих культур для 

потреб населення, забезпечення ЗСУ продуктами харчування буде залучено 

заготівельно- збутовий кооператив «Слава» на базі ФГ «Я. Матейка». 

Рогатинською, Букачівською, Богородчанською та Бурштинською 

громадами розроблені та затверджені Програми для самозабезпечення 

харчовими продуктами населення в цих громадах на 2022-2023 роки, в інших 

громадах – у стані розробки. 

З метою щоденного забезпечення населення основними продуктами 

харчування, формування продовольчих запасів узгоджено план дій з закладами 

торгівлі та громадського харчування. Проводиться робота по визначенню та 

формуванню продовольчих запасів у межах норм споживання по вікових 

групах для забезпечення харчування дітей дошкільних та освітніх закладів. 



Щотижня на території громад здійснюється моніторинг цін на товари, що 

мають істотну соціальну значущість, та перелік яких затверджено для 

моніторингу Держстатом. 

На виконання заходів Програми «Сади Перемоги» розпорядженням 

Рогатинського міського голови від 30.06.2022 №115-р створено робочу групу з 

провадження даної програми. Проведено оцінку кількості жителів громади 

(постійних, ВПО), проведено облік земельних ділянок, що використовуються 

чи можуть бути використаними для виробництва харчових продуктів. 

На підприємствах агропромислового комплексу Івано-Франківського 

району працевлаштовано 13 внутрішньо переміщених осіб: 

- Івано-Франківський міський центр зайнятості – 2 особи; 

- Богородчанська районна філія – 2 особи; 

- Тлумацька районна філія – 5 осіб; 

- Рогатинська районна філія – 4 особи. 

На території Більшівцівської територіальної громади в підприємствах 

агропромислового комплексу працевлаштовані 2 особи із числа ВПО в ФГ 

«Сокіл» Король І.Й. На території Рогатинської громади працевлаштовано 4 

особи ( ТОВ «Спецагропроект» – 2 особи, ТОВ «Галферміт» – 2 особи ). 

Освіта, культура, охорона здоров’я та спорт 

Робота районної державної адміністрації протягом 2022 року була 

спрямована на забезпечення на території району реалізації державної політики 

в галузі освіти, охорони здоров’я, культури та спорту. 

На території Івано-Франківського району функціонує 376 закладів освіти, з 

яких 243 заклади загальної середньої освіти, 104 заклади дошкільної освіти, 22 

заклади позашкільної освіти та 7 інклюзивно-ресурсних центрів. 

Протягом червня-липня 2022 року комісіями органів місцевого 

самоврядування спільно з представниками РУ ДСНС України в області та 

Держпродспоживслужби було проведено огляд приміщень, які могли 

використовуватись як найпростіші укриття в закладах освіти. 

Комісіями здійснено обстеження закладів освіти з метою перевірки 

захисних споруд цивільного захисту, протирадіаційних укриттів, споруд 

подвійного призначення та найпростіших укриттів щодо їх готовності із 

складанням відповідних актів. 

Керівництвом районної військової адміністрації проконтрольовано 

питання готовності укриттів у закладах освіти, що знаходяться на території 

району, здійснено виїзди з метою аналізу стану проведення заходів, визначених 

рекомендаціями щодо організації укриття в об’єктах фонду захисних споруд 

цивільного захисту персоналу та дітей (учнів, студентів) закладів освіти. 

З 243 закладів загальної середньої освіти у 9 закладах проводиться 

навчання за дистанційною формою через неможливість облаштувати укриття. 

З 104 закладів дошкільної освіти 11 не працюють: 10 – через неможливість 

облаштувати укриття, 1 – проживають внутрішньо переміщені особи (Лисецька 

територіальна громада). 



У 2022 році в Івано-Франківському районі 9 лікувальних закладів надавали 

допомогу хворим на коронавірус. Кількість розгорнутих у цих закладах ліжок –

 745. Протягом 2022 року в районі захворіло 93230 осіб, з них – 5716 дітей. За 

2022 рік зафіксовано 1632 летальних випадки внаслідок коронавірусної 

інфекції. 

Районною військовою адміністрацією прийнято розпорядження від 

13.09.2022 № 120 «Про затвердження комплексного плану заходів щодо 

попередження заносу і поширення інфекційних хвороб, що можуть мати 

міжнародне значення (холера, чума, вірусні геморагічні гарячки, малярія та ін.), 

на території Івано-Франківського району на 2022-2026 роки». 

Протягом 2022 року в територіальних громадах району проводились 

культурно-мистецькі заходи: свято народної творчості «Розколяда», День 

Соборності України, День пам’яті Героїв Крут, День вшанування учасників 

бойових дій на території інших держав, День Небесної Сотні, Міжнародний 

день рідної мови, 208-ма річниця від дня народження Тараса Шевченка, 

Всесвітній день працівників культури та аматорів народного мистецтва, День 

пам’яті та примирення, День матері, День молоді, День Конституції України, 

День Державного Прапора України, 31-ша річниця Незалежності України, День 

фізичної культури і спорту, Всеукраїнський день бібліотек, День працівників 

освіти, День захисників і захисниць України, День української писемності та 

мови, Всеукраїнський день працівників культури та майстрів народного 

мистецтва, День Гідності та Свободи, День пам’яті жертв голодоморів тощо. 

Проведено тематичні виставки в бібліотеках та музеях територіальних 

громад району з нагоди відзначення державних свят, ювілейних дат історичних 

подій та визначних особистостей. 

10 липня 2022 року в Галичі відбувся благодійний турнір з волейболу на 

підтримку Збройних Сил України, де було зібрано близько 14 тис. грн. для 

потреб Сил України. 

У рамках відзначення Міжнародного дня молоді та з метою підтримки 

Збройних Сил України 14 серпня в селі Нижнів Тлумацької міської ради 

відбувся благодійний турнір з міні-футболу. У турнірі взяли участь вісім 

команд з Тлумацької, Обертинської, Олешанської та Ямницької територіальних 

громад. 

24 вересня 2022 року у Бурштині відбувся благодійний забіг, на якому 

зібрали понад 14 тис. грн. для ЗСУ. 

12 жовтня в м. Тлумач у борцівському залі Тлумацької ДЮСШ відбулись 

змагання з вільної боротьби серед вихованців ДЮСШ Івано-Франківської 

області. Турнір з вільної боротьби присвячений Дню захисників та захисниць 

України, 80-ій річниці створення УПА та Дню українського козацтва. 

21-23 жовтня 2022 року в спортивному залі з ігрових видів спорту та 

спеціалізованому залі з тенісу настільного Рогатинського аграрного фахового 

коледжу відбувся 27 Всеукраїнський рейтинговий турнір з настільного тенісу 

«Кубок Роксолани». У турнірі взяли участь близько 100 учасників з 11 міст 

України. 



Соціальна сфера 

У Івано-Франківському районі забезпечено дотримання встановлених 

чинним законодавством соціальних, економічних, правових та конституційних 

гарантій у сфері соціального захисту. 

Відповідно до Закону України «Про державну допомогу сім’ям з дітьми» 

за 2022 рік в управлінні соціального захисту населення районної державної 

адміністрації на обліку перебувають 5852 громадян, яким проведено виплату 

державних соціальних допомог на суму 150045,9 тис. грн. 

Відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу 

малозабезпеченим сім’ям» управлінням у звітному періоді виплачено допомоги 

3878 сім’ям, з них багатодітних 1939 сімей, на суму 168199,3 тис. грн. 

Відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу особам 

з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю» допомогу одержали 4032 

осіб на суму 129913,0 тис. грн. 

Також відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу 

особам, які не мають права на пенсію та особам з інвалідністю» проведено 

виплату соціальної допомоги 2098 таким особам на суму 91628,1 тис. грн. 

За звітний період проведено виплату грошової допомоги 883 особам, які 

здійснюють догляд за особами з інвалідністю І-ої чи ІІ-ої групи внаслідок 

психічного розладу, який за висновком лікарської комісії медичного закладу 

потребує постійного стороннього догляду (постанова Кабінету Міністрів 

України від 02.08.2000 № 1192 «Порядок надання щомісячної грошової 

допомоги особі, яка проживає разом з особою з інвалідністю І-ої чи ІІ-ої груп 

внаслідок психічного розладу, який за висновком лікарської комісії медичного 

закладу потребує стороннього догляду, та догляд за ним») на суму 24909,0 тис. 

грн. 

2013 особам виплачена компенсація по догляду за перестарілими та 

особами з інвалідністю І-ої групи на суму 1236,7 тисяч гривень (постанова 

Кабінету Міністрів України від 26.07.1996 № 832 «Про підвищення розмірів 

державної допомоги окремим категоріям громадян»). 

16363 сімей обліковані як переміщені особи та 6815 особам призначено 

допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 20.03.2022 № 332 «Деякі питання 

виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам». 

За 2022 рік житлові субсидії в грошовій готівковій формі нараховано 18799 

домогосподарствам району, в тому числі субсидію на придбання твердого та 

рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу у грошовій формі 2122 

домогосподарствам. 

За 2022 рік грошову компенсацію вартості одноразової натуральної 

допомоги «Пакунок малюка» отримали 1674 осіб на загальну суму 9939,2 тис. 

грн., 38 особам призначено щомісячну адресну компенсаційну виплату 

«Муніципальна няня» на суму 354,4 тис. грн. 

Завдяки своєчасному надходженню коштів з Державного бюджету, 

виплата зазначених видів державних соціальних допомог проведена у повному 



обсязі в установлені терміни, заборгованості з виплати станом на 01 січня 2023 

року немає. 

Складено акти обстеження матеріально – побутових умов проживання 45 

осіб з метою призначення та виплати компенсації фізичним особам, які надають 

соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі. Також проведено 33 

перевірки здійснення факту догляду за особою з інвалідністю І-ої чи ІІ-ої групи 

внаслідок психічного розладу. 

Управлінням соціального захисту населення районної державної 

адміністрації ведеться Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які 

мають право на пільги. Станом на 01.01.2023 в районі проживає 3005 ветеранів 

війни, 9657 дітей війни, 2537 ветеранів праці, 209 ветеранів та пенсіонерів 

військової служби, 16 реабілітованих по статті 1 Закону України «Про 

реабілітацію жертв політичних репресій в Україні», 30450 пенсіонерів за віком, 

9051 осіб з інвалідністю, 1030 пільговиків за професійною ознакою, 

3672 багатодітних сімей. Надано статус багатодітної сім’ї 637 сім’ям, статус 

дитини з багатодітної сім’ї – 3034 дітям. 

У районі проживає 291 учасник ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, у тому 

числі 65 дітей, яким здійснюються виплати компенсації, зокрема: 

• пільгове забезпечення продуктами харчування 298 учасникам ліквідації 

наслідків аварії на ЧАЕС 1-ої та 2-ої категорії на суму 108,6 тис. грн.; 

• невикористані дні щорічних та додаткових відпусток 21 учаснику 

ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС 1-ої та 2-ої категорії на суму 84,6 тис. грн. 

Проведено виплату щорічної разової грошової допомоги до 5 травня 617 

ветеранам війни на суму 915,0 тис. грн. 

Управління соціального захисту населення здійснює нагляд за 

призначенням та виплатою пенсій управлінням Пенсійного фонду України в 

районі. За 2022 рік перевірено 1635 пенсійних справ. У ході роботи 

спеціалістами управління були виявлені та виправлені певні недоліки та 

порушення. 

Станом на 01 січня 2023 року проведено засідання районної тимчасової 

комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового 

забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, проведено 2 

засідання районної робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати 

і зайнятості населення щодо нарахування заробітної плати нижче мінімального 

розміру. Направлено 12 листів щодо надання пояснень про нарахування 

заробітної плати нижче від встановленого законодавством мінімального 

розміру, надання відпустки без збереження заробітної плати. 

Спеціалістами управління зареєстровано 23 колективних договорів. 

У 2022 році прийнято 583 заяви від громадян про забезпечення осіб з 

інвалідністю технічними засобами реабілітації. Прийнято та надіслано до 

обласного відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю 583 

пакетів документів. 

За звітний період взято на облік 32 дитини з інвалідністю для забезпечення 

реабілітаційними послугами та направлено на комплексну реабілітацію 2 особи 

з інвалідністю. Укладено 33 договори з реабілітаційними установами щодо 



проходження реабілітації дітей з інвалідністю. Пройшли реабілітацію 33 особи, 

з яких 32 – діти. 

Проведено 8 засідань комісії районного дорадчого органу у справах 

альтернативної (невійськової) служби щодо зміни місця проходження служби, 

на яких розглянуто 35 справ осіб, які проходили альтернативну (невійськову) 

службу. 

Цивільний захист 

З метою забезпечення захисту населення і території від негативного 

впливу техногенно-природних руйнівних факторів, підвищення готовності до 

дій органами управління та силами районної ланки територіальної підсистеми 

єдиної державної системи цивільного захисту впродовж 2022 року проведено 6 

засідань районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій, на яких розглядались 7 питань щодо попередження 

позаштатних ситуацій, координації дій при виникненні надзвичайних ситуацій, 

оперативної їх локалізації та ліквідації та організації практичних заходів для 

забезпечення сталої роботи всіх служб, які забезпечують функціонування 

господарського комплексу і об'єктів життєзабезпечення населення. 

У районі на обліку перебувають 184 захисні споруди. Кількість готових – 

17. Кількість обмежено готових – 117. Кількість не готових – 50. 

Розпорядженням районної державної адміністрації від 23.04.2021 № 62 

«Про схвалення комплексної цільової соціальної Програми розвитку цивільного 

захисту Івано-Франківського району на 2021-2025 роки» затверджено 

«Комплексну цільову соціальну Програму розвитку цивільного захисту Івано-

Франківського району на 2021-2025 роки». 

Розпорядженням районної військової адміністрації від 10.06.2022 № 84 

«Про розрахунково-аналітичну групу Івано-Франківського району» утворено 

розрахунково-аналітичну групу Івано-Франківського району та затверджено її 

склад. 

У районі затверджено план розміщення та укриття населення в захисних 

спорудах цивільного захисту, спорудах подвійного призначення, найпростіших 

укриттях та інших підвальних і заглиблених приміщеннях (спорудах) від 

01.12.2022. 

27.10.2022 проведено командно-штабне навчання на тему «Дії органів 

управління цивільного захисту та сил Івано-Франківської районної ланки під 

час осінньо-зимового періоду 2022-2023 років з урахуванням функціонування 

правового режиму воєнного стану на території України». 

Захист прав так законних інтересів дітей сиріт та дітей, 

позбавлення батьківського піклування 

За статистичними даними на території району проживає 110 446 дітей. 

Сім’я є основним осередком суспільства та природним середовищем для 

зростання і благополуччя всіх її членів, особливо дітей. Тому одним з прав 

дитини є право на проживання у складі сім’ї, разом з батьком і матір’ю, «право 

не розлучатися з батьками» і «право на їх піклування». Більшість дітей району 



виховується в рідній сім’ї, але кожна п’ята сім’я – однобатьківська, де дитину 

виховує переважно мати. Право на проживання у рідній сім’ї не можуть 

реалізувати діти-сироти та соціальні сироти, тобто діти, «виштовхнуті» різними 

життєвими обставинами з родинного кола. Чисельність таких дітей у районі 

становить 423 осіб (118 дітей-сиріт та 305 дітей, позбавлених батьківського 

піклування), і кожна така дитина потребує особливої уваги і підтримки. 

Пріоритетом влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, у районі визначено саме сімейне виховання, а основними його 

формами – усиновлення, оформлення опіки (піклування), влаштування до 

прийомної сім᾿ї, дитячого будинку сімейного типу. Під опікою та піклуванням 

перебуває 333 дитини. У районі функціонує 25 прийомних сімей (46 дітей) та 2 

дитячих будинки сімейного типу (11 дітей), в яких виховується 57 дітей віком 

від 4-х до 18-ти років. Також у районі функціонує 8 патронатних сімей. 33 дітей 

перебувають в державних спеціальних закладах для дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. 

На території району також функціонує заклад недержавної форми 

власності для проживання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування та дітей із неблагополучних сімей – Центр опіки дитини «Рідна 

оселя» (м. Тлумач). У Центрі проживає 33 осіб, віком від 3 до 23 років. З них, 2 

дітей з інвалідністю, 9 мають статус дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування та перебувають під опікою керівника Центру (на 

даний час всі діти Центру разом з керівником знаходяться за межами України, 

Іспанія). 

У зв’язку з введенням на території України воєнного стану до Івано-

Франківського району тимчасово переміщено або евакуйовано із зон 

проведення активних бойових дій 5630 дітей, з них 95 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, 16 дітей – прибули без законних 

представників (14 дітей службою у справах дітей влаштовано на тимчасове 

проживання в сім’ї родичів, знайомих, 2 дітей – влаштовано до патронатної 

сім’ї). Також на територію району перемістилися 12 ДБСТ (дитячих будинків 

сімейного типу) – 84 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, 2 ПС (прийомні сім’ї) – 4 дитини. 

З метою формування потреби у резервних та автономних джерелах 

електроенергії та опалення (електрогенератори, мобільні прилади обігріву 

приміщень), твердого палива, а також забезпечення зимових взуттям, одягом, 

засобами гігієни, канцтоварами, засобами комунікації (телефони, планшети) 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які тимчасово 

переміщено або евакуйовано із зон проведення активних бойових дій 

працівниками служби у справах дітей райдержадміністрації (віддалені робочі 

місця) зібрано усю необхідну інформацію, а також періодично відвідуються 

діти даної категорії. Дітям із дитячих будинків сімейного типу при сприянні 

районної державної адміністрації надано допомогу продуктами харчування, 

засобами гігієни, канцтоварами та одягом. 

Всі діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування відповідного 

віку забезпечені єдиними квитками, безоплатним харчуванням у навчальних 



закладах, двічі на рік проходять безоплатне медичне обстеження та 

забезпечуються безоплатними путівками на оздоровлення та санаторно-

курортне лікування. У дітей наявний власний життєвий простір, окреме ліжко, 

місце для зберігання особистих речей, навчання та відпочинку. Також діти 

забезпечені належним одягом, взуттям відповідно до сезону та потреб, 

повноцінним харчуванням, предметами особистої гігієни тощо. 

Службою у справах дітей райдержадміністрації забезпечено створення та 

відповідно здійснюється постійне ведення банку даних про дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, сім’ї потенційних усиновителів, опікунів, піклувальників, 

прийомних батьків, батьків-вихователів (Єдина інформаційно-аналітична 

система «Діти»). На даний час ЄІАС «Діти» підключена до 19 служб у справах 

дітей територіальних громад (не підключено: Угринівська ТГ). 

Сформовано та постійно оновлюється реєстр нерухомого майна дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування. Із загальної кількості дітей, які 

перебувають під опікою, піклуванням: 94,6% – мають право користування 

житлом і 5,4% - діти, які не мають власного житла. Під постійним контролем 

перебуває питання щодо закріплення житла за дітьми-сиротами та дітьми, 

позбавленими батьківського піклування. 

Відповідно до ч. 4 ст. 177 Сімейного кодексу України службою у справах 

дітей райдержадміністрації дозволи на вчинення правочинів щодо нерухомого 

майна дитини надавалися після перевірки і лише у разі гарантування 

збереження права дитини. Протягом січня – грудня 2022 року підготовлено 32 

дозволів на продаж, купівлю, обмін, щодо здійснення правочинів відносно 

рухомого і нерухомого майна. Дозволи на вчинення правочинів не призвели до 

звуження існуючих майнових прав дитини та порушення охоронюваних 

законом інтересів дитини. 

З метою посилення уваги суспільства до проблем дітей, захисту їх прав і 

законних інтересів 1 червня 2022 року до Дня захисту дітей працівниками 

служби у справах дітей районної державної адміністрації із залученням 

працівників служб у справах дітей виконавчих комітетів територіальних громад 

проведено інформаційно-просвітницьку кампанію «Діти ХХІ століття: 

всесвітня реальність» (м. Тлумач, м. Галич, м. Рогатин, м. Тисмениця, смт 

Богородчани). У ході кампанії дітям продемонстровано основні нормативно-

правові документи, які прийняті та ратифіковані Україною щодо захисту прав 

та законних інтересів дітей, організовано тематичну фотовиставку «Щаслива 

мить дитинства» та правову гру «Я- дитина. Маю право...». 31 травня 2022 року 

запроваджено вручення районної відзнаки у сфері захисту прав дітей «Серце 

віддаю дітям» у 15 номінаціях. Вручено статуетки та дипломи опікунам, 

прийомним батькам, батькам-вихователям, керівникам дитячих закладів, 

головам громад, громадським організаціям, працівникам служб у справах дітей 

та ювенальної превенції, які визнані найкращими у сфері захисту дітей. 

Проведено зустрічі з представниками Івано-Франківської міської та 

Богородчанської селищної ради з питань підготовчої роботи з упровадження в 

громаді Ініціативи ЮНІСЕФ «Громада, дружня до дітей та молоді» та з 



Дитячим парламентом Рогатинської міської ради; проведено онлайн-засідання 

Дитячої Ради Івано-Франківського району. 

З метою виявлення фактів порушень чинного законодавства щодо 

незаконного продажу неповнолітнім алкогольних напоїв та тютюнових виробів, 

проведення інформаційно-просвітницької роботи серед торгівельних закладів 

та населення щодо відповідальності за продаж алкоголю та тютюнових виробів 

неповнолітнім затверджено План заходів служби у справах дітей районної 

державної адміністрації щодо проведення в районі Всеукраїнської 

інформаційно-профілактичної акції «Відповідальність починається з мене», 

зокрема 8 лютого 2022 року затверджено План проведення спільних рейдів для 

посилення контролю за дотриманням чинного законодавства щодо 

недопущення продажу алкогольних напоїв дітям, розпочато реалізацію проектів 

«Контроль продажів», «Мій населений пункт – моя відповідальність», 

«Відповідальне товариство», «Безпечні ночі мого населеного пункту», «Паб-

патруль» в територіальних громадах району. Протягом лютого – грудня 2022 

року у рамках проєкту «Контроль продажів» здійснено перевірку додержання 

законодавства закладами торгівлі, що здійснюють реалізацію алкогольних та 

тютюнових виробів та обстежено торговельних закладів – 44, із них: в містах – 

13, в сільських населених пунктах – 31. Загальна кількість рейдів – 16. 

Кількість представників торгівлі, з якими проведено інструктаж щодо 

недопущення продажу алкоголю та тютюну неповнолітнім – 57. Кількість 

виявлених фактів продажу алкоголю та тютюну неповнолітнім в населених 

пунктах – 7. Кількість складених адміністративних протоколів – 7. Робочою 

групою проведені профілактичні бесіди із власниками, продавцями магазинів та 

барів щодо недопущення продажу алкогольних напоїв та тютюнових виробів 

особам до 18 років. Розміщено у торгових точках відповідні вивіски щодо 

заборони продажу вищевказаних товарів неповнолітнім. Здійснювалися 

обстеження міських, сільських та селищних населених пунктів з метою 

виявлення фактів вживання алкоголю та тютюнопаління серед неповнолітніх, 

розповсюджувалася серед населення друкована продукція. 

У закладах освіти, центрах соціально-психологічної реабілітації дітей, 

клубах за місцем проживання, закладах охорони здоров’я, дитячих та 

молодіжних громадських організаціях реалізовувався соціальний проєкт 

«Безпечна поведінка», в ході якого використовувалися відеосюжети на 

відповідні теми, роздавалися інформаційні матеріали. Практикувалося також 

проведення вуличної соціальної роботи – бесід у дворах, на ігрових 

майданчиках, де збираються діти й молодь. Діти отримали знання з 

профілактичних тем: про наслідки вживання алкоголю, наркотиків, 

тютюнопаління; основних принципів здорового способу життя. Впродовж 

лютого – грудня 2022 року з метою виявлення дітей, які бродягують та 

займаються жебрацтвом, працівниками служб у справах дітей районної 

державної адміністрації, міських, селищних та сільських рад територіальних 

громад спільно з працівниками ювенальної превенції в населених пунктах 

району проведено 72 профілактичних рейдів «Діти вулиці», «Автостанція», 

«Ринок». 



З метою оздоровлення та відпочинку дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, дітей із сімей, що опинилися у складних життєвих 

обставинах, службою у справах дітей райдержадміністрації розроблена 

Програма літнього відпочинку і творчого розвитку дітей «Містечко Доброти». 

Літній табір «Містечко Доброти» – це унікальна сучасна модель дитячого 

відпочинку, яка сприяє всебічному розвитку дитини, дає можливість розкрити 

різні грані свого характеру, пізнати та випробувати себе, стати ближчим до 

природи. Програма складається із соціально-реабілітаційної, пізнавально-

практичної, творчо-відпочинкової частин і передбачала кілька освітніх 

просторів, напрямків, видів та форм діяльності, або так званих «територій» 

містечка: розвитку, здоров’я, пригод, творчості, духовності, добрих справ та 

розваг. У літньому таборі, який тривав з 11 по 20 липня 2022 року у селі 

Підгір’я Богородчанської територіальної громади, взяли участь 20 дітей, що 

перебувають у складних життєвих обставинах та дітей-вимушених 

переселенців із Донецької, Київської, Миколаївської, Запорізької, Харківської 

та Херсонської областей. 

Архів 

Діяльність роботи архівного відділу Івано-Франківської районної 

державної адміністрації спрямована на виконання плану розвитку архівної 

справи в районі на 2022 рік. Планові показники архівний відділ виконав, а по 

деяких є перевиконання. За 2022 рік згідно з Програмою здійснення контролю 

за наявністю, станом і рухом документів НАФ на 2020-2024 роки проведена 

перевірка наявності, стану та руху документів НАФ та перевірено 3275 справ. З 

них позапланово перевірено 1301 справа. 

Протягом 2022 року проведено контрольні перевірки управлінням 

Пенсійного фонду по звірці довідок соціально-правового характеру, які 

стосуються по призначених пенсіях. 

Об’єм архівосховищ становить 1860 м3. Площа - 624 м2. В архівосховищах 

можна зберігати до 171000 документів. Всі документи описані, розміщені на 

металевих стелажах. Загальна протяжність стелажних полиць 1496,35 пог. м., 

ступінь заповнення стелажних полиць - 90 %. 

В архівному відділі станом на 01.12.2022 року налічується 661 фонд 

управлінської документації в кількості 99058 од. зб. та 422 фонди з кадрових 

питань (особового складу) в кількості 61409 од.зб. В архівосховищах 

документи розміщені тематично: органи виконавчої влади, органи місцевого 

самоврядування, сільськогосподарські підприємства та інші установи і 

підприємства, що ліквідовуються. 

За звітний період прийнято документів у кількості 2075 од.зб. 

управлінської документації та 3229 од.зб. з кадрових питань (особового 

складу). 

За звітний період схвалено описів з управлінської документацію та з 

кадрових питань (особового складу) в кількості - 1695 од. зб. Погоджено 23 

номенклатури та 1 положення про ЕК. 



За звітний період виконано 4649 запитів, з них: соціально-правового 

характеру 3030 і 1619 – майнових. Це в основному запити щодо підтвердження 

трудового стажу та заробітної плати для призначення пенсій та архівні витяги з 

рішень сесій сільських, міських та селищних рад для здійснення приватизації 

земельних ділянок. 

Працівниками відділу проводиться робота з установами та організаціями 

району по впорядкуванню документів та передачі їх на постійне зберігання до 

архіву, особливо тих, що знаходяться в архівних підрозділах установ понад 

встановлені строки. Надаються консультації з питань архівної справи всім 

установам і організаціям району незалежно від форм власності. 

Суспільно – політична ситуація 

Склад районної ради – 54 депутати (1 помер від ВО «Батьківщина»),   у 

т. ч. від політичної партії Всеукраїнське об’єднання «Свобода» – 20; 

«Європейська Солідарність» – 12; ВО «Батьківщина» – 6; «За майбутнє» – 5; 

ВО «Платформа громад» – 5, «Слуга народу» – 5. 

Більшість: ВО «Свобода» – 20, «Європейська Солідарність» – 12. 

Найактивніші політичні сили: 

політична партія Всеукраїнського об’єднання «Свобода», політична партія 

«Європейська Солідарність». 

Протягом 2022 року район долучився до відзначення та вшанування таких 

знаменних і пам’ятних дат: 

Січень 
- День Соборності України; 

- День пам’яті героїв Крут. 

Лютий 

-День героїв «Небесної Сотні». 

Березень 

- День українського добровольця. 

Квітень 

- День трагедії на Чорнобильській АЕС. 

Травень 

- День пам’яті та примирення. 

- День Матері; 

- День Героїв. 

Червень 

- Міжнародний День захисту дітей; 

- День медичної сестри та Дня медичного працівника; 

-День дільничого офіцера поліції; 

- День Державної служби України; 

- День Конституції України. 

Липень 

- День архітектури України. 

Серпень 

- День Державного Прапора України; 



- День Незалежності України. 

Вересень 
- День благодійності; 

- Всеукраїнський день бібліотек. 

Жовтень 

- День УПА, День захисників та захисниць України; День українського 

козацтва; 

- День вчителя; 

- День ветерана та Міжнародний День людей похилого віку. 

Листопад 
- День Гідності та Свободи. 

Грудень 
- Міжнародний день волонтера; 

- День Збройних Сил України. 

Адміністративно – територіальна характеристика району 

Площа – 3873 км2, з них: сільськогосподарські угіддя – 56%, інше  – 44%. 

Кількість населених пунктів – 319, в т. ч.: міста – 6, смт – 7, сільських 

населених пунктів – 306 (6 міських, 7 селищних та 7 сільські ради). 

На території району утворено 20 територіальних громад: 

1) До Івано – Франківської міської територіальної громади входять 

19 населених пунктів: місто Івано – Франківськ, села – Березівка, Братківці, 

Вовчинець, Добровляни, Драгомирчани, Камінне, Колодіївка, Крихівці, 

Микитинці, Підлужжя, Підпечери, Радча, Тисменичани, Угорники, Узин, 

Хриплин, Черніїв, Чукалівка. 

2) До Бурштинської міської територіальної громади входять 19 населених 

пунктів: місто Бурштин, села – Вигівка, Бовшів, Дем’янів, Задністрянське, 

Коростовичі, Куропатники, Насташине, Куничі, Озеряни, Слобода, Сарники, 

Діброва, Заливки, Старий Мартинів, Різдвяни, Тенетники, Новий Мартинів, 

Юнашків. 

3) До Галицької міської територіальної громади входять 26 населених 

пунктів: місто Галич, села – Блюдники, Ганнівці, Курипів, Пукасівці, 

Темирівці, Бринь, Вікторів, Височанка, Демешківці, Німшин, Поплавники, 

Придністров’я, Дорогів, Колодіїв, Залуква, Шевченкове, Козина, Комарів, 

Сокіл, Крилос, Мединя, Перлівці, Острів, Суботів, Сапогів. 

4) До Рогатинської міської територіальної громади входять 72 населених 

пунктів: місто Рогатин, села – Бабухів, Васючин, Вільхова, Вербилівці, 

Залужжя, Верхня Липиця, Гоноратівка, Городиська, Зеленів, Лопушня, 

Малинівка, Виспа, Кам’янка, Любша, Мельна, Воскресинці, Григорів, 

Григорівська Слобода, Данильче, Дегова, Приозерне, Дички, Яглуш, Добринів, 

Корчунок, Долиняни, Жовчів, Заланів, Малий Заланів, Кліщівна, Княгиничі, 

Загір’я, Конюшки, Березівка, Липівка, Воронів, Кривня, Лучинці, Обельниця, 

Нижня Липиця, Вигода, Підвиння, Кутці, Лісова, Перенівка, Підгороддя, 

Луковище, Руда, Підкамінь, Підмихайлівці, Журів, Помонята, Потік, Залип’я, 

Пуків, Путятинці, Світанок, Бойки, Стефанівка, Стратин, Пилипівці, 



Погребівка, Уїзд, Фрага, Беньківці, Підбір’я, Черче, Чесники, Явче, Йосипівка, 

Межигаї. 

5) До Тисменицької міської територіальної громади входять 19 населених 

пунктів: місто Тисмениця, села – Вільшаниця, Клубівці, Липівка, Нова Липівка, 

Студинець, Марківці, Одаї, Милування, Нові Кривотули, Терновиця, 

Пшеничники, Погоня, Рошнів, Слобідка, Старі Кривотули, Красилівка, 

Хом’яківка, Чорнолізці. 

6) До Тлумацької міської територіальної громади входять 35 населених 

пунктів: місто Тлумач, села – Бортники, Братишів, Загір’я, Вікняни, Гринівці, 

Грушка, Мельники, Гостів, Колінці, Королівка, Кутище, Грабичанка, Лиса 

Гора, Надорожна, Нижнів, Бушкалик, Купелів, Смерклів, Олешів, Антонівка, 

Буківна, Остриня, Палагичі, Гончарівка, Локітка, Попелів, Петрилів, Вільне, 

Діброва, Золота Липа, Новосілка, Прибилів, Пужники, Тарасівка. 

7) До Більшівцівської селищної територіальної громади входять  

16 населених пунктів: селище Більшівці, села – Слобідка Більшівцівська, 

Жалибори, Дитятин, Набережне, Хохонів, Кінашів, Кукільники, Загір’я 

Кукільницьке, Курів, Нараївка, Нові Скоморохи, Підшумлянці, Старі 

Скоморохи, Поділля, Яблунів. 

8) До Богородчанської селищної територіальної громади входять 

17 населених пунктів: селище Богородчани, села – Глибівка, Глибока, 

Горохолина, Горохолин Ліс, Грабовець, Копачівка, Жураки, Забережжя, 

Іваниківка, Підгір’я, Діброва, Похівка, Саджава, Старуня, Ластівці, Хмелівка. 

9) До Букачівської селищної територіальної громади входять  

13 населених пунктів: селище Букачівці, села – Букачівська Слобода, Витань, 

Посвірж, Вишнів, Зруб, Козарі, Журавеньки, Колоколин, Луковець-

Вишнівський, Луковець-Журівський, Чагрів, Чернів. 

10) До Єзупільської селищної територіальної громади входять  

5 населених пунктів: селище Єзупіль, села – Ганнусівка, Довге, Побережжя, 

Стриганці. 

11) До Лисецької селищної територіальної громади входять 4 населених 

пункти: селище Лисець, села – Посіч, Старий Лисець, Стебник. 

12) До Обертинської селищної територіальної громади входять  

9 населених пунктів: селище Обертин, села – Гончарів, Гавриляк, Гарасимів, 

Жуків, Олещин, Хотимир, Жабокруки, Яківка. 

13) До Солотвинської селищної територіальної громади входять  

14 населених пунктів: селище Солотвин, села – Бабче, Богрівка, Гута, Стара 

Гута, Кривець, Кричка, Манява, Бойки, Маркова, Монастирчани, Раковець, 

Пороги, Яблунька. 

14) До Дзвиняцької сільської територіальної громади входять 5 населених 

пунктів: села – Дзвиняч, Космач, Луквиця, Міжгір’я, Росільна. 

15) До Дубовецької сільської територіальної громади входять  

15 населених пунктів: села – Дубівці, Делієве, Бишів, Кінчаки, Кремидів, 

Озерце, Садки, Лани, Маріямпіль, Водники, Медуха, Ворониця, Межигірці, 

Тумир, Тустань. 



16) До Загвіздянської сільської територіальної громади входять  

2 населених пункти: села – Загвіздя, Підлісся. 

17) До Олешанської сільської територіальної громади входять  

15 населених пунктів: села – Будзин, Делева, Долина, Живачів, Ісаків, Луг, 

Мостище, Одаїв, Озеряни, Олеша, Петрів, Підвербці Сокирчин, Соколівка, 

Суходіл. 

18) До Старобогородчанської сільської територіальної громади входять 

5 населених пунктів: села – Старі Богородчани, Скобичівка, Нивочин, Гринівка, 

Лесівка. 

19) До Угринівської сільської територіальної громади входять  

2 населених пункти: села – Угринів, Клузів. 

20) До Ямницької сільської територіальної громади входять 7 населених 

пунктів: села – Ямниця, Майдан, Нова Гута, Павлівка, Рибне, Сілець, Тязів. 

Населення – 558130 осіб, в.т. міського – 299084 осіб, сільського – 274954 

осіб. 

Соціологічні дослідження з вивчення громадської думки на території 

району не проводилися. 

 

Голова районної 

державної адміністрації – начальник 

районної військової адміністрації                                   Олександр ЯРОЩУК 
 


